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8001: CHINESE CARVED JADE PIG DRAGON USD 500 - 800

Pig dragons are zoomorphic forms with a pig-like head and elongated limbless body coiled around to the head and described as
"suggestively fetal". H: 3 3/4in. x W: 2 1/12 in.

8002: FRENCH CHAMPLEVE ENAMEL SEVRES VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with a young lady on the bulbous-form body. Flanked by bronze handles with lid. H: 8 in.

8003: 18TH CENTURY SIX PANEL CHINESE FLOOR SCREEN usD 7,000 - 10,000

Antique. With hand painted figural scenes in six panels on each of the six folding panels. Floral design on the reverse. H: 80 7/8 in.,
W: 21 in.

8004: UNUSUAL JAPANESE SATSUMA FIGURE OF KUMAINU USD 2,000 - 2,500

In a sitting position and roaring. Beautifully decorated with gilt on the body. H: 11 in.

8005: MARC CHAGALL, RUSSIAN-FRENCH (1887 - 1985) USD 2,000 - 3,000

Lithograph, titled "Le Christ a I'horloge" Pencil signed on the bottom. Honored for his distinct style and pioneering role among Jewish
artists, Marc Chagall painted dream-like subjects rooted in personal history and Eastern European folklore. ChagallOs style has
been described as a hybrid of Cubism, Fauvism, and Symbolism, and his supernatural subjects are thought to have significantly
influenced the surrealists.

8006: CHAGALL'S LITHOGRAPH "LA MATERNITE AU CENTAURE" USD 2,000 - 3,000

Pencil signed on the bottom. Honored for his distinct style and pioneering role among Jewish artists, Marc Chagall painted
dream-like subjects rooted in personal history and Eastern European folklore. ChagallOs style has been described as a hybrid of
Cubism, Fauvism, and Symbolism, and his supernatural subjects are thought to have significantly influenced the Surrealists.

8007: OIL PAINTING ON CANVAS OF A NOBLE WOMAN USD 600 - 800

Giltwood framed. Depicting a scene of a noble woman toasting, in a beautiful dancing dress. H: 16 in. W: 12 in.
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8008: OIL PAINTING ON CANVAS OF A NOBLE MAN USD 800 - 1,000

Giltwood framed, depicts a noble man in a luxury royal dress, stands next to a status in the early 19th century room design. H: 16 in.
W: 12 in.

8009: PORTRAIT PAINTING OF A SEATED YOUNG GIRL USD 1,000 - 2,000

In matching pink bonnet, belt sash, and shoes. Sitting quietly on a bench.

8010: BANKSY-STYLE NEANDERTHAL ON WOODEN DOOR USD 2,000 - 5,000

A cave man in stride holding a tray of a sandwich and large drink. 2013. L: 34 in. x H: 82 in.

8011: FRANCOIS (CARBUCCIA) CARBU, FRENCH (1896 - UNKNOWN) USD 600 - 800

Oil on canvas painting depicts a beautiful seashore scene with waves crashing on the beach. Signature to on bottom right to read
Carbu. Francois (Carbuccia) Carbu, was a French artist who was known for painting of seascapes and boats. H: 21 in. L: 39 in.

8012: OIL PAINTING ON CANVAS OF A CANAL CITY USD 1,000 - 2,000

Framed, with gondolas by the port assisting passengers. Signed on bottom right which is illegible. H: 36 in. x L: 48 in.

8013: CHINESE CELADON VASE USD 200 - 300

Of mallet form, flanked by chilongs on the neck as handles. H: 10 in.

8014: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A HAPPY BUDDHA USD 150 - 200

Dressing in a long, loose rope, wearing a necklace with bare foot. Holding a bag across his left shoulder. With a stamped mark on
the bottom. H: 11 in.

8015: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 200 - 300

Painted with land and water scenes with ducks around the body. H: 16 1/4 in.




HOME INTERIORS SALE - ONLINE ONLY SALE

8016: ANTIQUE CHINESE CARVED BAMBOO HEXAGONAL BRUSHPOT USD 500 - 700

Of republic period, intricately hand-carved with great details of dragons chasing flaming pearls. H: 12 in.

8017: 18TH C. CHINESE BRONZE FIGURE OF BUDDHA'S HEAD USD 500 - 800

Depicted smiling in tranquil meditation. H: 2 1/2 in.

8018: ANTIQUE CHINESE FLUTED BLANC DE CHINE BOWL USD 150 - 200

The bowl is raised on a short foot, with fluted design on the body. H: 3 1/2 in. x Diameter: 8 in.

8019: ANTIQUE CHINESE FAMILLE ROSE ROOSTER PLATE USD 200 - 300

Magnificently painted in the center of roosters amongst garden rocks and blossoming flowers. Mark on the bottom. D: 8 3/4 in.

8020: FRAMED OIL PAINTING OF SAILING SHIPS USD 700 - 900

Giltwood framed. Depicts ships sailing in an ocean with roaring waves. Signature is illegible. H: 10 in. x W: 18 in.

8021: THOMAS BUSH HARDY, BRITISH (1842 - 1897) USD 3,000 - 5,000

Depicts ships are sailing in an angry sea. Signature on the bottom to read T.B. Hardy, and dated. Thomas Bush Hardy was a British
19th Century artist who was born in 1842. His work was featured in exhibitions at the MusZe du Dessin et de I'Estampe Originale
(Museum of Drawings and Prints) and the Chris Beetles Gallery. The record sold price for this artist in auction is USD $33,442 for
"The Arrival of the Fleet", which was sold at Christie's South Kensington in 2000. H: 12 in. x W: 22 in.

8022: FERNELEY RAMUS (1868 - 1937) USD 400 - 500

Depicts a village scene. Signature on bottom right to read F. Ramus, 1915. Ferneley Ramus (1868 - 1937), an artist who was a
prolific painter in both oils and water. H: 9 in. L: 16 1/4 in.colors.
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8023: JAMES EDWARD GRACE, BRITISH (1851-1908) USD 800 - 1,000

Depicts a tranquil lake, signature on bottom left to read J. E. Grace. James Edward Grace (1851 - 1908), he was a 19th century
British painter, known for landscape, and cattle in landscape paintings. The record sold price in auction for his artwork is USD
$2,050, which was sold at Sotheby's Olympia in 2006. H: 10 in. L: 13 in.

8024: ALEXANDER STUART BOYD R.S.W., SCOTTISH (1854-1930) USD 500 - 1,000

Depicts farmers and merchants in West Kilbride, a village in Scotland. Signature on bottom left to read AS Boyd, West Kilbride,
1918. Alexander Stuart Boyd was a Scottish illustrator, cartoonist and painter, who was best-known for his work with The Graphic
and Punch. He also illustrated a variety of books, including many with a Scottish background, and several girlsO stories by authors
such as May Baldwin and L.T. Meade. H: 7 in. x W: 10 1/4 in.

8025: LITHOGRAPH SIGNED BY PROVA D'ARTISTA USD 200 - 500

A lithograph that depicts a mother and her daughter. Signed by Prova d'artista, dated 1968. H: 14 3/4 in. L: 15 in.

8026: PIERRE LAWTON, CANADIAN (1933 -) USD 1,000 - 2,000

Depicts a fisherman dragging the fishing net back to his fishing boat. Framed and signature on the bottom right. Pierre Lawton (1933
- ), is a French Canadian artist. H: 11 in. x W: 14 in.

8027: ROBERT SCOTT TEMPLE, BRITISH (CIRCA 1850 - 1937) USD 800 - 1,000

Framed. Titled "Autumn", depicts a tranquil fall forest. Robert Scott Temple was a British painter who was born in circa 1850. The
record sold price for this artist in auction is USD $1,694 for "Home", sold at Coeur dOAlene Art Auction in 2018. The artist died in
1937.

8028: UNUSUAL CHINESE ENAMELED PORCELAIN COVERED VASE USD 500 - 800

With a lid. Carved with ducks swimming in a lotus pond on the body, against a dark blue background. H: 25 1/2 in. x W: 6 1/2 in.

8029: CHINESE ENAMELED PORCELAIN VASE USD 300 - 350

Of gu form, beautifully painted with blossoming tree around the body. Four-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 10 3/4
in.
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8030: CHINESE GLAZED PORCELAIN VASE USD 300 - 500

With a flared mouth and ribbed design on the bottom. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 12 1/2 in.
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8031: CHINESE ENAMELED MADE FOR EXPORT PORCELAIN VASE USD 800 - 1,000

Beautifully painted on body with European figural scenes. Flanked by two gilded peaches on the shoulders. Made for European
market, circa 1920s. H: 19 1/2 in.
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8032: CHINESE RED AND WHITE VASE USD 300 - 500

Painted on the body with blossoming flowers and scrolling leaves. Circa 1950s. H: 13 in.

8033: CHINESE GREEN GLAZED PORCELAIN TRIPOD CENSER USD 300 - 500

Raised on three legs, carved in relief all over the legs and the body. Covered in green glazed. Six-character raised mark on the
bottom to read Guangxu.

8034: ANTIQUE VIETNAMESE CELADON CHARGER USD 500 - 800

Beautifully painted under-the-glaze of a flying bird in the center amongst blossoming peonies. Diameter: 12 1/2 in.

8035: CHINESE BRONZE OF CRANE STANDING ON A COW USD 500 - 800

A candle holder that sits on top of a crane that stands on a cow.

8036: PAIR OF CHINESE BRONZE FIGURES OF QILIN USD 500 - 800
H:21inL:27in.
8037: CHINESE CARVED BRONZE FIGURE OF 'SHOU' USD 200 - 300

Represents longevity in Chinese religion, he is recognized by his high, domed forehead and the peach which he carries as a symbol
of immortality. H: 32 in.
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8038: 19TH CENTURY CHINESE BLUE AND WHITE VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with foo lions amongst blossoming peonies and scrolling leaves all around the body. H: 17 in.

8039: CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with blossoming peonies all around the vase as well as on the lid. Circa 1930s. H: 17 in. x W: 7 in.

8040: CHINESE ENAMELED PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Beautifully painted with birds and blossoming flowers around the body and on the neck. Flanked by two pierced bamboo-form
handles on the neck as handles. Circa 1950s. H: 21 in. x W: 14 1/2 in.

8041: CHINESE BLACK GLAZED LIDDED JAR USD 300 - 350

Except the bottom, the jar and the cover are covered in overall black glaze all over. H: 18 in.

8042: CHINESE CELADON VASE USD 500 - 700

Fluted design with a bulbous body and a flaring mouth. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. Circa 1920s. H: 14 1/2
in.

8043: CHINESE ENAMELED PORCELAIN JARDINIERE USD 500 - 700

Beautifully painted with scene of children playing outdoor around the jardiniere. With a wide rim and a carved hole on the bottom. H:
13 1/2in.

8044: FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS USD 500 - 800

Framed. Depicts a group of gentlemen smoking. Signature to read Dort Sm. H: 15in. L: 11 1/8 in.

8045: FRAMED WATERCOLOR PAINTING OF A CITY SCENE USD 500 - 800

Framed. A watercolor painting that depicts a cityscape. Painted by a famous Israeli painter, signature on the bottom. H: 6 3/4 in. x L:
8 1/2in.




HOME INTERIORS SALE - ONLINE ONLY SALE

8046: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A DUTCH SCENE USD 500 - 800

Framed. Painted in fine details of a Dutch town scene. No signature could be found. H: 11 1/8 in. L: 15 1/8 in.

8047: ANTIQUE CHINESE CARVED WHITE MARBLE GUANYIN HEAD USD 500 - 1,000

Of 17th century. Wearing an ornate diadem and with her hair in a high up-do. Her eyes slightly open and her face in a peaceful
expression. H: 16 in.

8048: ANTIQUE CHINESE GILT PATINATED BRONZE BUDDHA USD 5,000 - 8,000

Positioned seated upon a lotus pedestal, eyes closed in meditation with right hand in ‘gesture of witness' mudra and left in ‘gesture of
leisure' mudra. Snail shell curls with gilt bronze "golden rock" atop. Wearing gilt bronze robes with cast bronze images of Buddha
allover. H: 30 in.

8049: 19TH CENTURY CHINESE BLUE AND WHITE LIDDED JAR USD 300 - 500

Beautifully painted with blossoming chrysanthemums and scrolling leaves around the body as well as on the lid. Double-ring mark on
the bottom. H: 12 in.

8050: CHINESE YELLOW GROUND PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with blossoming trees against a yellow background all around the vase. Adorned with carved fruits in relief on the
shoulder. H: 18 in.

8051: CHINESE CARVED STONE FIGURE OF HE XIANGU USD 200 - 300

Dressing in a flowing gown and holding lotus flower. H: 8 in.

8052: CHINESE CELADON CRACKLEWARE JARDINIERE USD 500 - 700

Beautifully carved in relief of a underwater scene with fishes and water lilies. H: 18 in.

8053: LARGE CHINESE MONOCHROME PORCELAIN JARDINIERE USD 500 - 800

Decorated all around the body with a war fighting scenes with warriors and soldiers H: 13 in. x W: 18 in.
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8054: CHINESE ENAMELED PORCELAIN VASE USD 800 - 1,000

Beautifully painted with different figural scenes in various settings on the body as well as on the neck. Flanked by two pierced
bamboo-form handles on the neck as handles. Circa 1940s, H: 18 in. x W: 16 in.

8055: LARGE 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN ROULEAU VASE USD 800 - 1,200

Painted with elaborated figural scenes around the body as well as on the neck. Double-ring mark on the bottom. H: 26 in.

8056: CARVED JADEITE AND STONE PRUNUS TREE USD 200 - 300

Comprised of thin, curling strips of stone. In a light celadon glazed jardiniere. On a carved wood stand. H: 17 1/2 in.

8057: GILTWOOD FRAMED OIL PAINTING BY M.C.THOMPSON USD 600 - 800

Giltwood framed. Depicts a small shed next to a coast. Signature to read M.C. Thompson.

8058: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF LANDSCAPE USD 300 - 500

Depicts a pathway amongst a blossoming field next to a forest under sunset. Signature on bottom right. H: 12 in. L: 16 in.

8059: ROBERT MALCOLM LLOYD, BRITISH (1855-1942) USD 700 - 1,000

Framed, a watercolor painting that depicts boats and ships sailing in the ocean. Signature on bottom right to read R. Malcolm Lloyd.
Robert Malcolm Lloyd, but birth name was Richard, (1855-1945), was a London watercolor specialist of marine, coastal, and
landscape scenes. He exhibited at The Royal Society of British Artists, The Dudley Gallery, The Royal Academy, The Royal Institute
of Painters in Watercolour, and the Royal Institute of Oil Painters. The record sold price for this artist in auction is USD $1,716 for his
work, A Blustery Day at the Harbour Mouth, which was sold at Christie's South Kensington in 2006. H: 14 in. L: 21 1/2 in.

8060: FERNELEY RAMUS (1868-1937) USD 800 - 1,000

Depicts a village scene. Signature on bottom right to read F. Ramus, dated 1914. Ferneley Ramus (1868 - 1937) was a prolific
painter in both oils and watercolors. H: 9 1/4 in. L: 16 3/4 in.
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8061: MODERN OIL PAINTING ON BOARD BY LABROSSE USD 300 - 500

Framed. Depicts a flowing river. Signature to read LABROSSE on bottom right. H: 13 in. L: 16 in.

8062: FRAMED PAINTING OF A GARDEN WITH GAZEBO USD 200 - 400

L: 48 in. H: 36 in.

8063: WILLIAM RAMSEY, BRITISH (EARLY 20TH CENTURY) USD 1,000 - 2,000

A watercolor painting that depicts a few men next to a lake. Signature on bottom right to read W. Ramsey. The record sold price for
William Ramsey in auction is USD $2,499, which was sold at Christie's in 1998. H: 13 in. x L: 19 in.

8064: OIL ON CANVAS PRINT OF A BOHEMIAN DANCING SCENE USD 1,000 - 2,000

Depicts two girls and a boy cheerfully dancing to a lady and a baby riding a black donkey. 48 in. (L) x 36 in. (W).

8065: CHINESE RED AND WHITE VASE USD 200 - 300

Painted on the body with blossoming flowers and scrolling leaves. H: 13 in.

8066: CHINESE CARVED BAMBOO SQUARE BRUSHPOT USD 200 - 250

Carved with bamboo design all around the body. H: 6 in.

8067: CHINESE GREEN GLAZED VASE USD 350 - 550

Raised on a short foot, with ribbed design all around the body. H: 15 in.

8068: SMALL CHINESE GLAZED JAR USD 100 - 200

The exterior is partially glazed until the shoulder. H: 2 3/8 in.
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8069: FRAMED OIL ON CANVAS PRINT OF A TOWN SCENE USD 1,000 - 2,000

Depicts town people and tourists at a scenic spot outside a brick building. 36 in. (L) x 48 in. (W).

8070: OIL ON CANVAS PAINTING OF A LADY AND HER FAMILY USD 1,200 - 1,800

In an outdoor setting. Signature to read J. Mills. L: 24 in. W: 20 in.

8071: OIL PAINTING ON CANVAS OF TWO YOUNG WOMEN USD 300 - 800

Framed. Each lady wears a dainty flowing dress. With a forest and a river behind them. H: 24 in. L: 20 in.

8072: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE PORCELAIN SAUCERS USD 500 - 700

Of a shell-like form, painted with flowers in the center. Four-character mark to read Chenghua on the bottom of each saucer. L: 6 1/2
in.

8073: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A BOY USD 100 - 150

In a kneeling position atop of a plinth, and holding a basket on top of his head.

8074: PAIR OF CHINESE ENAMELED PORCELAIN HANGING VASES USD 300 - 500

Each vase is painted with a figural scene with inscription. Each vase has a four-character mark on the back to read Qianlong. H: 7 in.
X W:5in.

8075: OIL PAINTING ON CANVAS OF BOATS USD 200 - 300

Depicting a scene of fishing boats and cottages. H: 12 in L: 16 in

8076: GILT FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A SMALL TOWN USD 500 - 800

In a beautiful giltwood frame. H: 10 in. L: 8 in.
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8077: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A GIRL USD 500 - 800

Signature to read Ahemis. H: 10in. L: 8 in.

8078: FRAMED OIL ON BROAD PAINTING OF LANDSCAPE USD 350 - 450

Depicts a girl and a few sheep next to a river amongst a fall forest. Signature on bottom right which is illegible. H: 20 in. L: 24 1/8 in.

8079: WILLIAM RAMSEY, BRITISH (EARLY 20TH CENTURY) USD 800 - 1,000

Framed, depicts a farmer near his farm house, with some geese nearby. Signature to read W Ramsey. The record sold price for
William Ramsey in auction is USD $2,499, which was sold at Christie's in 1998. H: 13 1/4 in. L: 19 in.

8080: OIL PAINTING ON CANVAS OF A BEAUTY BY CHER HOEVEN USD 500 - 1,000

Framed. Depicts a pretty girl wearing a floral head piece. Signature on bottom right to read Cher Hoeven. H: 19 in. L: 16 in.

8081: OIL PAINTING ON CANVAS OF A PARK USD 200 - 300

Depicts a grassland, and tree next to a pond. A city skyline in the background under a cloudy sky. 16 in. (L) x 20 in. (W).

8082: OIL ON CANVAS PAINTING OF A SHORE SCENE USD 500 - 800

Depicts ships sailing in roaring waves, and ships sailing afar. Signature on bottom right to read Leter h. f.

8083: OIL ON CANVAS PRINT OF A SOCIAL GATHERING USD 500 - 1,000

Depicts a group of nobles socializing next to a piano. 36 in. (L) x 48 in. (W).

8084: LARGE OIL PAINTING OF A SOIREE IN A THEATRE USD 7,000 - 10,000

Of a social gathering in a theatre, likely set in the 19th century. Signature to read Rousouy. 6 ft. x 4 ft.
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8085: OIL ON CANVAS PAINTING OF A FRENCH TOWN

USD 500 - 700

Framed, an oil painting of French storefronts and alley. Signature at the bottom right to read Jean Pierre Altmon. H: 30 1/8 in., L: 40

in.

8086: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF SNOW MOUNTAIN

USD 300 - 400

Framed, depicts a beautiful scenery of lakes amongst snowy mountains. Signature to the lower right which is illegible. H: 33 in. L: 40

in.

8087: 19TH C OIL PAINTING ON CANVAS OF A COURTYARD SCENE

Depicts a group of nobles, musicians and servants in a courtyard. Sign, but signature is hard to read.

USD 500 - 1,000

8088: TWO FRAMED MEIJI PERIOD PAINTED TILES USD 100 - 150
Each of the tile is beautifully painted with blossoming flowers, with inscription on the bottom.
8089: JAPANESE BRONZE INLAY CABINET VASE USD 100 - 150

With image of cranes in flight under the moon. H: 7 1/2 in.

8090: 19TH CENTURY MIRROR WITH CARVED GILTWOOD FRAME

19th century French mirror. H: 32 1/2 in. L: 73 1/4 in. W: 2 in.

USD 1,000 - 1,500

8091: CHINESE FAMILLE ROSE BLUSTER VASE

Beautifully painted with phoenixes in a blossoming garden scene. H: 18 3/4 in.

USD 300 - 500

8092: LARGE CHINESE FLAMBE GLAZE VASE

USD 2,000 - 3,000

A beautiful Chinese flambZ glazed vase with two animal mask handles. Carved two rings encircle the vase. H: 23 in., D: 13 1/2 in.
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8093: BEAUTIFUL KPM PORCELAIN PLAQUE USD 1,500 - 1,800

Of a beautiful, young female painter who is dressing in a dark blue dress and a white hat. With an impressed mark of KPM on the
back. H: 9 3/4in. L: 7 3/4 in.

8094: SET OF SIX BOHEMIAN GLASSES USD 500 - 700

Each glass is raised on a tall stem, beautifully decorated with gilt details.

8095: 19TH CENTURY JAPANESE IMARI RECTANGULAR TRAY USD 500 - 800

Interior is beautifully painted with a phoenix perching on a blossoming tree. H: 2 1/4 in. L: 14 1/8 in. W: 10 1/2 in.

8096: ANTIQUE WOODEN FIGURE OF A GUANYIN USD 2,000 - 3,000

In a flowing robe, and cradling her scrolling staff. H: 24 1/2 in

8097: VERY LARGE CHINESE REPUBLIC PERIOD JARDINIERE USD 15,000 - 18,000

Hand-painted, and boldly enameled with pigeons in flight and others perched on a rockery, amidst a dense flower garden with pine
and plum tree, peony and chrysanthemum blooms and buds. Diameter: 23 3/8 in.(59.5cm) x H: 18 3/4 in.(47.5cm)

8098: YAYOI KUSAMA LITHOGRAPH - "BIRD" USD 700 - 1,000

Without frame: 23 in. x 13 in. With frame: 32 1/2 in. x 22 1/2 in.

8099: CHINESE SCROLL PAINTING OF CONTENTMENT USD 2,000 - 3,000

Named "contentment" depicting a scene of five Chinese scholars sitting together chatting, two maids on the side. H: 26 7/8 in. L: 134
1/4 in.

8100: OIL ON CANVAS OF A POTTED BOUNTIFUL BLOOMS USD 500 - 800

A potted plants with plenty of beautiful and colorful flowers. H: 48 in. L: 36 in.
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8101: OIL ON CANVAS PAINTING OF A SHIP AT SEA USD 800 - 1,000

Depicts a sailing ship in an ocean with rolling waves. H: 36 in. L: 48 in.

8102: ANTIQUE CHINESE BRONZE POT WITH HANDLE USD 1,000 - 2,000

Of globular shaped body supported by a short ring foot with a long narrow spout on the side, and a loop handle on the other. A
zoomorphic finial seated on the lid. H: 14 in.

8103: CHINESE CARVED BAMBOO FIGURE OF A GUANYIN USD 300 - 500

Dressing in a flowing robe, with left hand pouring out holy water from a vase. With a foo lion guarding beside her. H: 14 1/2 in.

8104: FINE ANTIQUE CHINESE EMBROIDERY USD 8,000 - 12,000

Late 18th/early 19th century beautiful embroidery work, of museum quality; of gold threads and silk, weaved network of 8colors on
gold silk background.

8105: PAIR OF JAPANESE BLUE CLOISONNE VASES USD 800 - 1,000

Each painted with a crane in a pond with blossoming flowers, with a beautiful sky blue background. Both are in perfect conditions. H:
71/4in.

8106: LARGE JAPANESE PORCELAIN FIGURES OF A LADY USD 800 - 1,000

dressed in traditional Japanese clothing, sitting atop a porcelain garden seat. H: 42 1/8 in.

8107: ANTIQUE CHINESE GREEN GLAZED PORCELAIN VASE USD 2,000 - 3,000

With a bulbous shape, six-character mark of Qianlong on the bottom.

8108: CHINESE SCROLL PAINTING OF LANDSCAPE USD 1,000 - 2,000

Ink on paper, hanging scroll, inscribed on the upper left, with one artist's seal. H: 50 1/2 in. L: 17 1/4 in.
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8109: CHINESE FAMILLE VERTE CHARGER USD 200 - 300

With a pure white exterior, the interior is decorated richly with a vivid scene of a lotus pond, with carp, shrimp, birds, lotus flowers
and other creatures, the rim is painted with a band of foliage and flower pattern with a round key fret pattern. Diameter: 19 7/8 in.

8110: LARGE CHINESE REPUBLIC PERIOD CELADON CHARGER USD 200 - 300

Of Republic period, decorated with carved details all around the charger. Diameter: 16 1/2 in.

8111: ANTIQUE FIGURAL METAL TEAPOT, OF A LION USD 200 - 300
H: 8in.
8112: CHINESE REPUBLIC BLANC DE CHINE FIGURE OF MONKEYS USD 300 - 500

Of Republic period, depicting Speak no Evil, See no Evil, Hear no Evil. H: 5 7/8 in.

8113: CHINESE CELADON BOWL USD 100 - 200

Of concave form, raised on a short foot. H: 2 1/2 in. D: 5 1/2 in.

8114: WILLIAM WATT MILNE, SCOTTISH (1865 - 1949) USD 1,200 - 1,800

Framed, depicts some maids working at a seascape. Signed W. W. Milne, possibly painted in the early 1900. William Watt Milne
(1865-1949) was a renowned Scottish artist who was popular for his artwork on landscape and rural genre painting. His work can be
found in major museums internationally as well as locally in the Norris Museum, St Ives. His paintings have been successfully
offered in leading auction houses, including a sale at Sotheby's London for a record price of USD $14,031 in 2000. H: 11 1/2 in. L: 15
1/2in.

8115: OIL PAINTING ON CANVAS OF A GARDEN VIEW USD 250 - 550

A view from a lovely garden pavilion towards the ocean, surrounding by many beautiful flowers. H: 36 in. L: 48 in.
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8116: OIL PAINTING ON CANVAS OF INDOOR GATHERING USD 1,000 - 2,000

Depicts a group of nobles gathering in a really grand European room. Unframed. H: 36 in. L: 48 in.

8117: CHINESE SCROLL PAINTING, "LANDSCAPE IN RED" USD 5,000 - 10,000

Landscape in Red was inspired by a line from a poem by Mao Zedong, as known as Chairman Mao: " Looking at a landscape in red
and the forests all dyed." Signature and Seal to the upper left to read Li Keran. H: 53 1/4 in. L:26 3/4 in.

8118: CHINESE SCROLL PAINTING OF UYGHUR GIRLS USD 800 - 1,000

Signature to read Huang Zhou. H: 51 1/4 in. L: 26 1/4 in.

8119: PAIR OF CHINESE PAINTINGS ON PAPER USD 500 - 800

Of scholars, sitting in chair. H: 16 1/4in., L: 10 1/2 in.

8120: ANTIQUE BRONZE HAPPY BUDDHA USD 2,000 - 3,000

Wearing a draping robe on his torso, his round belly exposed above a long loincloth, the Happy Buddha with his wide smile and
elongated ears, stands on a tree stump while holding a broom draped around his back, and his left hand holding an inglot. H: 34 1/2
in.

8121: JAPANESE SATSUMA PORCELAIN VASE USD 800 - 1,000

Of archaic form. the pear shaped body rising from a slightly spreading foot to a waisted neck. Painted in gold with Japanese figures.
H: 14 3/4in x W:5in.

8122: OIL ON CANVAS OF A GARDEN ENTRANCE USD 250 - 550

A view of garden entrance, surrounding by many different trees and flowers. H: 36 in. L: 48 in.

8123: OIL ON CANVAS OF A SENSE OF EUROPEAN TOWN USD 300 - 500

Oil on canvas of a beautiful European town by the water, with some boats parking by the shore. Signature is on the bottom right
corner. H: 48 in. L: 36 in.
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8124: OIL ON CANVAS OF FRENCH STREET USD 500 - 800
H: 36 in. L: 48 in.
8125: CHINESE SCROLL PAINTING OF A WHITE EAGLE USD 600 - 1,000

Perched on a pine tree. Signature to read Tian Shiguang. H: 33 7/8 in. x W: 17 1/4 in.

8126: CHINESE SCROLL OF A BAMBOO TREE USD 500 - 800

With inscription on top right.

8127: 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN HAND PAINTED PLATE USD 300 - 500

Beautifully painted in the center of three deities, encircled by a rim of gilded details. D: 9 1/8 in.

8128: LARGE CARVED GILTWOOD MIRROR USD 800 - 1,200

Of oval shaped mirror with gilt black wood frame. H: 70 1/2 in. L: 54 in. W: 2 1/2 in.

8129: CHINESE IRON RED 'FOO LION' VASE USD 500 - 800

Painted with a dancing foo lion on the body, with inscription on the back. Flanked by two handles on the shoulder of the vase. H: 14
1/4 in.

8130: A PAIR OF CHINESE BALUSTER VASES USD 500 - 800

Painted with a dragon, and a phoenix, which is the perfect celestial couple for love, harmony, and auspiciousness. H: 23 in.

8131: VINTAGE PARKER 75 GOLD PLATED PEN USD 150 - 200

With a mark of PARKER engraved on the pen.
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8132: PAIR OF CHINESE EXPORT HEXAGONAL VASES USD 700 - 900

With gilded handles, and four figural panel windows. H: 17 1/2 in.

8133: OIL ON CANVAS PAINTING OF FRENCH RIVER WITH BOATS USD 300 - 500
H: 36 in L: 48 in.
8134: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CANAL CITY USD 1,000 - 2,000

Artist's signature to the bottom left to read Lawrence Jameson. H: 36 in. L: 48 in.

8135: CHINESE SCROLL PAINTING OF CRANES AND FLOWERS USD 300 - 600

Depicts a white crane amongst rockery with blossoming chrysanthemums. Inscription to the upper left. H: 49 in., L: 22 in.

8136: CHINESE SCROLL PAINTING OF FLOWERS AND PERSIMMONS USD 300 - 500

Painted with beautiful, bright colors. Signature to read (Guo) Weiqu. H: 37 7/8 in. x W: 17 in.

8137: PAIR OF CHINESE MANDARIN SQUARE FLOWER VASES USD 800 - 1,000

With unusually tangerine background, flanked by two leaf handles. Beautifully painted with royal families around the body. H: 9 5/8
in.

8138: TIBETAN BRONZE CAST OF A SCEPTER USD 1,800 - 2,200

With carved three faces on the top and three faces (carving of three elephant heads, each piece is a symbol of power which has
been used for entrance in the house)

8139: MASSIVE SPINACH JADE COLORED HARD STONE GUANYIN USD 5,000 - 8,000

Dressing in a flowing robe, pouring out holy water from a vase on one hand; with a child standing aside. H: 50 1/2 in.
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8140: DANIEL SHERRIN, BRITISH (1868D1940) USD 5,000 - 7,000

Depicts a couple working on a field. Signature on bottom right to read D. Sherrin. Daniel Sherrin (1868 - 1940) was an English
painter who was commissioned by King George V to paint Sandringham and this painting is still hanging in Buckingham Palace. His
work is highly detailed, describing objects such as ships and cattle accurately while maintaining a sense of light and atmosphere.
SherrinOs work can be found in mostly British museum collections, including the Bury Art Museum and the Williamson Art Gallery &
Museum in Claughton. The record sold price for this artist in auction is USD $16,159 for "2 Works: Untitled Landscapes”, what was
sold at Pundole's in 2012. Exhibited : The Royal Academy. H: 16 in. L: 24 in.

8141: PORTRAIT OF A NOBLEWOMAN, OIL ON CANVAS PAINTING USD 800 - 1,000

Dressing in a teal satin gown, looking regal. H: 36 in L: 24 in

8142: PORTRAIT OF BEAUTY STROLLING THROUGH A GARDEN USD 1,000 - 1,800

Dressing in a beautiful, flowing ivory dress with blue flowers. Signature to read Rosario Bucardi. L: 24 in., H: 36 in.

8143: CHINESE SCROLL PAINTING USD 100 - 200

Depicting two birds under trees. Signature to read Li Ku Chan. H: 52 1/2 in., W: 25 1/2 in.

8144: ANTIQUE CHINESE CARVED WOODEN SHIP USD 500 - 800

Chinese wooden sailing ship with four sails. Four sails are set obliquely, so all can be fixed in the same direction. A separate wooden
cannon and an iron anchor on the deck. The windows and doors on the ship can be open and removed. Five Chinese lettering on
the prow: su, liu, chang, fu, jiang. H: 33 in., L: 36 in.

8145: ZOLTAN VERESS, HUNGARIAN (1868 - 1935) USD 1,000 - 2,000

Framed. An oil painting that depicts a mosque. Signature to read Verres G. Zoltan Veress was a Hungarian artist who was born in
1868. On the painting's signature, the letter initial in script may be an ambiguous "G" that may actually be a Z for Zoltan. H: 20 in. L:
24 in.

8146: ANTIQUE CHINESE HAND CARVED BAMBOO SQUARE BRUSHPOT USD 300 - 500

Of republic period. Intricately and beautifully hand-carved with dragons and flaming pearl on each side. H: 12 1/2 in.
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8147: GILT FRAMED PAINTING OF CHEEKY GIBBONS & FLOWERS USD 1,000 - 2,000

Signature to the lower left. H: 30 in. L: 24 in.

8148: OIL PAINTING ON CANVAS OF KIDS PLAYING MUSIC USD 600 - 800

Signature to read C. Mades. H: 36 in. L: 24 in.

8149: CHINESE PAINTING ON PAPER OF DUCK USD 300 - 500

Inscription on the right to read "Beijing Duck".

8150: CHINESE SCROLL OF A GUANYIN USD 300 - 600

Painted of a seated Guanyin dressing in an elaborated robe amongst rockery next to a river. H: 28 3/8 in., L: 13 3/8 in.

8151: A UNIQUE PAINTED AND RAISED DOUBLE GOURD VASE USD 200 - 300

Decorated in high relief with dragons chasing pearl. H: 22 1/4 in.

8152: PAIR OF IMPERIAL YELLOW SQUARE VASES USD 2,000 - 3,000

Of square section, the cantered shoulder gently rising to the slightly flared lipped rim. Three character mark to read Da Ya Zhai. H: 9
in.

8153: MASSIVE 18TH CHINESE FAMILLE NOIRE BALUSTER VASE USD 500 - 800

RESTORED. The baluster body and flaring neck is decorated with an all over openwork design of pheasants perching on ornamental
garden rocks amidst blossoming peonies and flourishing pomegranate trees against the striking black background. H: 36 1/2 in.

8154: FRENCH 19TH CENTURY VENEERED SHOW CABINET USD 1,000 - 2,000

Mounted and adorned by gilt bronze details, with a bronze panel. H: 59 3/4 in. L: 23 3/4 in. W: 10 3/4 in.
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8155: CHINESE BAMBOO BRUSHPOT USD 50 - 100

Of cylindrical form, in its natural brown color. H: 11 3/4 in.

8156: PORTRAIT PAINTING OF A WOMAN ON BOARD USD 600 - 800

Depicting a lady wearing a turquoise color dress with a fancy hat decorated with flowers. Smiling and holding a flower basket. H: 10
in. x W: 8in.

8157: ANTIQUE CHINESE CELADON EWER USD 300 - 350

The narrow base rises to a swelling shoulder. With a long, narrow, ribbed neck and flanked by a disc-form flange atop and quickly
tapered to a narrow, cylindrical tube on top. With a high handle and spout attached around the neck. H: 10 1/4 in.

8158: OIL PAINTING ON CANVAS OF A NOBLE MAN USD 500 - 800

Framed. H: 16 in. W: 14 in.

8159: OIL ON CANVAS PAINTING OF A CANAL CITY USD 1,000 - 2,000
H: 48 in. L: 36 in..
8160: OIL ON CANVAS PAINTING OF A MYSTERIOUS WOMAN USD 200 - 300

Holding a pen and standing in a dark room. H: 30 in. L: 24 in.

8161: NOBLE COUPLE AND DOG OIL ON CANVAS PAINTING USD 1,000 - 1,800

Signature to read T. Kennedy. L: 24 in., H: 36 in.

8162: OIL ON CANVAS PAINTING OF CANAL CITY WITH GONDOLAS USD 300 - 500

Depicts two gondolas on a Venice canal. Artist's signature to the bottom right. H: 24 in L: 20 in.
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8163: STILL LIFE ON CANVAS PAINTING OF ROSES USD 500 - 600

Giltwood framed. Depicts beautiful, blossoming roses potted in a vase. Signature to read Gwen Batzli. H: 30 in. L: 24 in.

8164: JAPANESE LANDSCAPE SCROLL PAINTING USD 100 - 150

Depicting a very large plateau mountain. At base of the mountain is a waterfront home tucked behind tall trees. H: 46 1/2 in., L: 23
1/2in.

8165: 18TH CENTURY MASSIVE MAJOLICA CHARGER USD 1,000 - 2,000

Depicting the story of 'Massacre of Innocence.' L: 27 in. H: 23 in.

8166: FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS OF LANDSCAPE USD 500 - 600

Depicting a mountain scene. Signature on the right bottom. L: 24 in., H: 18 1/2 in.

P ) 8167: CHINESE YUAN-STYLE BLUE AND WHITE MEIPING VASE USD 200 - 300
L
ﬁ Painted with a figural scene all around the body. H: 16 7/8 in.

8168: OIL ON CANVAS PAINTING OF A NOBLE MAN USD 800 - 1,000

Signature to read Smiltz to the lower left. H: 16 in x W: 12 in

8169: FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS OF LILY USD 200 - 300

Signature to read Ldsmourer. H: 30 in. L: 18 in.

8170: ANTIQUE HAND-PAINTED MADE FOR EXPORT SNUFF BOTTLE USD 1,000 - 2,000

Made for export for European market. Beautifully hand-painted with a lady and a child on the body. Four-character mark to read
Qianlong on the bottom. H: 2 1/2 in.
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8171: FRAMED PORTRAIT PAINTING OF A NOBLE LADY USD 1,000 - 1,500

In a garden sitting, wearing a large hat and looking up. H: 16 in. x W: 12 in.

8172: OIL ON CANVAS PAINTING OF WOMAN & CHILDREN DANCING USD 1,000 - 2,000

Depicts a lady in a flowing white dress playing a tambourine and four girls in colorful dresses are dancing cheerfully in a circle.
Signature to read Arturo Benet Carrozi. L: 48 in., H: 36 in.

8173: OIL ON CANVAS PAINTING OF OVERFLOWING FLOWER VASE USD 300 - 500
H:36in. L: 48 in.
8174: FRAMED OIL PAINTING ON BOARD OF TWO MUSICIANS USD 600 - 800

Depicting a man playing the cello and a woman playing the piano. L: 14 in., H: 18 1/2 in.

8175: FRAMED COLLAGE PAINTING USD 500 - 800

Signature to read Leo Witte. H: 16 in. L: 20 in.

8176: STEPHEN BARTLETT, BRITISH (1942-) USD 200 - 300

Depicts an abstract take of a potted plant, predominantly in blue, green and red colors. Artist's name is printed on the bottom. H: 22
1/2in. x W: 21 1/2 in.

8177: 19TH CENTURY OIL ON CANVAS PAINTING USD 200 - 300

Giltwood framed, depicts a woman in front of fences. H: 18 1/8 in. L: 13 in.

8178: FRAMED OIL ON CANVAS OF A VILLAGE SCENE USD 1,000 - 1,200

Framed, the painting depicts some town people walking down on the village street. Signature on bottom right which is illegible.
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8179: CHINESE BRONZE VESSEL USD 200 - 300

Cast bronze with etched design all over the body of a bulbous vase on fowl base, and a lid with a fowl finial on tripod fowl legs.

8180: GEORGE WASHINGTON BROWNLOW, BRITISH (1835-1876) USD 2,000 - 3,000

Framed, an oil painting that depicts people hanging out on a cliff which overlooks the ocean. George Washington Brownlow (1835 -
18786) was a British painter. The record sold price for this artist is USD $15,422 for his work, "Come Awa", which was sold at James
Adam & Sons in 2012. H: 12 in. x W: 19 in.

8181: FRAMED PAINTING OF ROSES USD 200 - 300

Signature to read Leo Witt to the lower left. H: 18 1/2 in. L: 27 1/2 in.

8182: GILTWOOD FRAMED PAINTING ON BOARD OF A DUTCH SCENE USD 250 - 350

Giltwood framed, depicts a beautiful canal city, painted in fine details. H: 9 1/2 in. L: 13 1/2 in.

8183: LARGE CHINESE CARVED JADE PLAQUE USD 200 - 300

In mottled yellowish color, carved with two chilongs on the bottom with a taotie motif. Four carved characters on the plague meaning
"house treasure”. H: 11 1/4 in.

8184: BRONZE RITUAL VESSEL USD 200 - 300

Finely cast with a pomegranate shaped body, and elaborate handles with rings.

8185: CHINESE SCROLL PAINTING OF FLOWER AND BIRDS USD 200 - 500

With inscriptions on top right. Signature to read Zhang Dagian.

8186: BEAUTIFUL ITALIAN OIL PAINTING USD 500 - 800

Depicts a group of people gathering in an outdoor filed that overlooking the town. Signature on the bottom to read A . Bucellio. H: 20
in. W: 24 in.
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8187: OIL ON CANVAS PAINTING OF A FRENCH RESTAURANT USD 300 - 800

Qil painting of French storefronts and cobblestone street. Signature at the bottom right to read Jean Pierre Altmon. H: 30 in, L: 40 in.

8188: OIL ON CANVAS PAINTING OF GARDEN PATH USD 500 - 700

H: 30 in. L: 40 in.

8189: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A GARDEN USD 500 - 1,000

Rendered with a vivid palette, depicting a pond side gazebo and bridge. Oil on canvas. H: 24 in L: 48 in

8190: CHINESE SCROLL OF CALLIGRAPHY USD 500 - 800

With a red ink stamp. H:

BN
LR

8191: CHINESE CALLIGRAPHY SCROLL USD 200 - 300

Signature to read Chen Xiao. L: 42 in., W: 18 1/2 in.

8192: DUTCH OIL ON BOARD PAINTING OF A TOWN SCENE USD 350 - 700

Framed, depicts a daily life scene of town people on street. H: 14 in. L: 10 in.

8193: VIETNAMESE FRAMED WOOD INLAY PICTURE USD 300 - 400

Design with a bouquet of flowers with a ribbon on the bottom. H: 27 1/4 in. x W: 17 in.

8194: IRON RED PORCELAIN TABLE WITH BLUE AND WHITE DECOR USD 3,000 - 5,000

Hand-painted under the glaze with panels of figural scenes on top. L: 29 in. D: 33 1/2 in
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8195: SET OF FOUR CHINESE WOOD TABLE STANDS USD 400 - 800

Inlaid on the middle in hard stones of " One hundred antiques" motifs, reversed by a red lacquered ground. H: 56 1/4 in. L: 11 1/4 in.

8196: CHINESE CARVED RED LACQUER GUANYIN USD 500 - 800

In a standing position with one hand holding a ruyi scepter and another hand holding a pearl. H: 26 1/2 in.

8197: OIL PAINTING ON CANVAS OF STOREFRONTS USD 200 - 300

Signature to read Jean Pierre Altmon. H: 24 in. L: 36 in.

8198: CHINESE REVERSE PAINTING GLASS PLAQUE USD 600 - 800

Depicts a beauty dressing in flowing robe with two children happily playing in a garden scene and catching dragonflies. 19 7/8 in. (L)
x 13 1/8 in. (W).

8199: 18TH C. PAINTING OF A NOBLE FAMILY GATHERING USD 500 - 1,000

Depicts a family embracing each other in a grand living room. H: 14 1/4 in. x L: 22 in.

8200: ANTIQUE CHINESE JADE ROUND DISC USD 250 - 500

Of foliate motif. D:10 in.

8201: FRAMED PAINTING OF A WINTER CITY SCENE USD 800 - 1,200

Giltwood framed, depicts of a quaint town, with people strolling on a frozen lake. H: 10 in. x L: 14 1/2 in.

8202: CHINESE BRONZE TRIPOD VESSEL USD 1,000 - 2,000

Raised on three legs, flanked by two handles. H: 8 1/8 in.
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8203: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE FISH JAR USD 700 - 1,000

Beautifully painted around the body with a figural scene. H: 19 3/4 in. D: 20 1/2 in.

8204: OIL ON CANVAS PAINTING OF GODDESSES USD 500 - 1,000

Framed. Depicts three goddesses. Signature to read G. Bogard. H: 40 in., L: 30 in.

8205: FRAMED PAINTING OF A GIRL PORTRAIT USD 500 - 800

Wearing a hat and resting in a flower field, smiling. Signature to read C. Loufeet on the lower right. H: 36 in L: 24 in

8206: OIL ON CANVAS PAINTING OF FOOTBALLERS USD 200 - 300
H:30in L: 40in.
8207: CHINESE PAINTING SIGNED HE JIA YING USD 4,000 - 4,500

L: 34 in.(86.5cm) x W: 32 1/4 in.(82cm)

8208: CHINESE SCROLL PAINTING OF GUAN YU USD 300 - 500

depicting a portrait of Guan Yu. Signature to read Ding Guanpeng to the left. H: 30 1/4 in. L: 17 1/2 in.

8209: BEAUTIFUL CHINESE LONG HARD WOOD BENCH USD 200 - 300

Of rectangular shaped, standing on four legs. H: 15 in. L: 60 1/8 in. W: 20 in.

8210: NINE-LIGHT GLASS CHANDELIER USD 600 - 800

With eight arms and a central light.
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8211: CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 250 - 400

Hand painted underglaze of foo lions amidst flames and auspicious objects around the body of the vase. H: 20 1/2 in.

8212: CHINESE BLUE AND WHITE JARDINIERE USD 1,000 - 1,500

Painted with trees in the woods beneath a border of hanging garlands. H: 20 7/8 in. D: 20 3/4 in.

8213: CHINESE SCROLL PAINTING OF TWO DUCKS USD 500 - 800

Under a pomegranate tree. With inscription and stamps on the left side. L: 34 1/2 in. x W: 17 1/2 in.

8214: LARGE CHINESE SPINACH GREEN JADE FIGURE OF LUOHAN USD 2,000 - 2,500

Wearing long robes and holding a mirror in right hand, rests upon base with carved quilted pattern. Lightly incised with a scattered
leaf pattern. H: 40 in.

8215: CHINESE BRONZE SEATED BUDDHA USD 1,000 - 1,500

Sitting with legs crossed and hands in Vitarka mudra. With a greenish patina. Wearing a top knot bun and a sash decorated with
foliate patterns. Sitting on a round bronze base decorated with lotus petals. H: 14 1/2 in.

8216: SET OF TWO CHINESE BLUE AND WHITE VASES USD 500 - 800

Both vases are of different heights, and both are beautifully painted with landscape scenes. Flanked by handles on the neck.

8217: CHINESE PAINTING OF TWO BEAUTIES IN WINTER TIME USD 300 - 500

Signature to read Hua Yan 1682- 1762, Qing Dynasty. H: 39 1/8 in. x W: 25 1/4 in.

8218: CHINESE SCROLL PAINTING OF A SCHOLAR USD 300 - 500

Signature and seal to the right top read Zhang Yinxian. H: 37 1/4in. L: 14 1/2 in.
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8219: FRAMED THAI BRONZE PLAQUE USD 300 - 500

Of a standing Buddha. H: 21 1/4in. x L: 11 1/2 in.

8220: CHINESE FAMILLE ROSE ROULEAU VASE USD 300 - 500

Painted with auspicious items and flowers. Inscriptions on the back of the body, as well as on the neck. Flanked by two creature
head's on the shoulder as handles.

8221: A BEAUTIFUL STERLING SILVER CENTERPIECE USD 3,000 - 5,000

Finely chaised two-handled oval centerpiece with a tray. H: 5 1/4 in. x L: 17 1/2 in. x W: 10 in.

8222: WILFRED MOLSON BARNES, CANADIAN (1882 - 1955) USD 800 - 1,000

Framed. Depicts two buildings amongst forest. Signature on bottom to read W M Barnes. Wilfred Barnes (aka. Wilfred Molson
Barnes; W. M. Barnes) was a Canadian painter, draftsman, photographer and educator. His primary mediums were oil on panel and
oil on canvas, although, he has works in watercolor, pastel, graphite and mixed mediums. His subjects were landscapes (usually
spring or summer scenes, noted for their big skies), portraits, figures, genre*, marine scenes, rivers, mountains, lakes and icebergs.
H:93/4in. L: 13 1/4in.

8223: OIL ON CANVAS PAINTING OF A MERMAID BY SHLOSSBERG USD 1,000 - 2,000

Elegantly swimming in water and holding a beautiful, white, blossoming lotus flower. Signature to read Shlossberg. H: 29 in. L: 17 1/2
in.

.

8224: CHINESE BLUE AND WHITE ROULEAU VASE USD 200 - 300

Finely painted in cobalt blue of a landscape scene. Flanked by two handles on the neck. H: 22 3/4 in.
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8225: LARGE CHINESE FAMILLE ROSE OVAL SHAPED VASE USD 200 - 300

Painted with a scene from The Romance of the Three Kingdoms, with inscription on the back. Flanked by two chilongs on the neck
as handles.
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8226: CHINESE FAMILLE ROSE JAR USD 500 - 800

With a bulbous body rising to a straight neck. Painted with antiques and auspicious fruit. H: 13 3/4 in.

8227: FRAMED JAPANESE INK PAINTING OF DARUMA USD 200 - 300

Depicted in black and grey ink of his three-quarter profile. With an inscription and stamps at the top of the painting. H: 21 1/8 in., W:
15 1/4in.

8230: GARLIC HEAD SHAPED MILLE FLEUR PORCELAIN VASE USD 800 - 1,200

Beautifully and intricately decorated all around the vase. Flanked by two chilongs on the shoulders with two handles on the neck.
Six-character mark to read Kangxi on the bottom. H: 26 in.

8231: CHINESE BLUE AND CELADON VASE USD 200 - 300

Painted with Chinese figural on the green ground. H: 23 5/8 in.

8232: BLUE AND WHITE MEIPING VASE WITH COVER USD 500 - 800

Of slender form topped with a domed cover with finial. H: 16 in.

8233: SMALL JAPANESE SATSUMA VASE USD 100 - 150

The body painted with a scene of many figures with halos around their heads. The neck and shoulder with an ornate gilt painted
pattern. One ear is broken on the side. Mark to the bottom. H: 5 3/4 in.

8234: CHINESE CARVED JADE RUYI SCEPTER USD 800 - 1,000
L:131/2in.
8235: CHINESE CARVED CINNABAR LACQUER PLATE USD 300 - 350

Intricately carved with great details of a beautiful landscape scene with buildings overlooking a river. D: 9 7/8 in.
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8236: ANTIQUE GILT BRONZE FIGURE OF YONTEN GYALPO USD 200 - 300

Cast seated atop a ferocious snow lion in lalitasana. Wearing a wide brimmed lacquer hat. All raised on a double-lotus plinth. H: 10
7/8in.

8237: CHINESE FAMILLE ROSE VASE USD 300 - 500

Raised on a splayed foot, beautifully painted with warriors around the body as well as on the neck. Six-character mark to read
Daoguang on the bottom. H: 16 3/4 in.

8238: THREE ENGLISH CRYSTAL GLASS DECANTERS USD 150 - 200

Each with cut patterns around body and stopper. H: 14 1/4 in.

8239: STILL LIFE OIL PAINTING ON CANVAS OF FRUITS USD 800 - 1,000

A scene of fruit still life painting. With different fruits on several baskets and plates. H: 24 in. L: 20 in.

8240: CHINESE SCROLL PAINTING OF WILD DUCK IN THE REED USD 200 - 300

Signature to the left bottom read Kuang Xipei. H: 40 1/2 in. L: 16 1/4 in.

8241: CHINESE JADE AND HARDSTONE INLAY WOOD SCREEN USD 400 - 800

Inlaid on one side in cloisonne enamel, jade, agate, other hard stones and wood in a balanced arrangement of * One hundred
antiques" motifs, reversed by a black lacquered ground. H: 41 in., L: 15 7/8 in.

8242: ANTIQUES JAPANESE MEIJI PERIOD LACQUERED CHAIR USD 200 - 300

The reticulated back panel is intricately carved with floral blossoms. Carved with many other intricate details all over the chair,
including the armrests, legs. H: 35 1/4 in. L: 23 in. W: 20 in.

8243: CHINESE IRON RED GLAZED MEIPING PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Beautifully painted all around the vase with a celebratory scene; with a band of soaring phoenixes and dragons encircled the
shoulder. H: 17 3/4 in.
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8244: SET OF FOUR CHINESE SCROLL PAINTINGS USD 800 - 1,200

Each scroll painting is beautifully painted with potted flowers and fruits, with inscription on the side.

8245: THREE CHINESE CALLIGRAPHY SCROLLS USD 200 - 300

Signature to read Bao Jie. H: 45 1/2 in., L: 19 3/4 in.

8246: ANTIQUE CHINESE OIL PAINTING OF A MOTHER AND CHILD USD 500 - 800

A mother wearing robe and leaning on a pillow with her daughter behind her, and an infant feeds milk on her chest. L: 48 in. (122cm)
x H: 30 in. (76cm)

8247: FRAMED OIL PRINT OF PEACOCKS AND CHICKENS USD 1,200 - 1,500

Painted with peacocks and chickens. H: 24 in L: 36 in

8248: 5-PIECE FRENCH WHITE OPALINE GLASS ROSE WATER SET USD 800 - 1,200

Decorated with gilt lining and delicate blue flower bands. Comprising of two decanters and stoppers, two footed glasses and a sugar
bowl with lid. 19th century. H: 11 3/4 in.

8249: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 500 - 800

With a bulbous body rising to a straight neck painted in cobalt blue of an imperial family. H: 18in x W: 18in.

8252: MASSIVE 19TH C OIL PAINTING ON CANVAS, OF A BEAUTY USD 3,000 - 5,000

A portrait of a noblewoman in a period dress and an elaborate hat. H: 47 in L: 36 1/4 in.

8253: 14K GOLD AND BLACK PEARL RING USD 300 - 500

Centering a black pearl. Mounted in 14K gold.
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8254: BURMESE JADE BRACELET WITH 14K GOLD

Of different colored jade mounted on 14K gold. chipped

USD 300 - 500

8255: CHINESE JADEITE PENDANT WITH 14 K. GOLD

The translucent celadon green jadeite carved as fruit. to a gold leaves surmount with diamonds inlaid.

USD 2,000 - 5,000

8256: 14K GOLD AND CHINESE GREEN JADE RING

Centering an oval-shaped jade.

USD 600 - 800

8257: 14K GOLD AND BURMESE JADE RING

Centering an oval-shaped jade.

USD 1,000 - 3,000

8258: ANTIQUE CHINESE BLUE AND WHITE JAR USD 300 - 500
Painted with a foo lion around the body, flanked by lion heads on the shoulder.

8259: SMALL TRANSLUCENT JADEITE BANGLE USD 500 - 800
Of pale green color.

8260: 14K GOLD RING WITH PEARL USD 600 - 900
With diamonds on the side.

8261: CHINESE SCROLL PAINTING OF A TIBETAN GIRL USD 100 - 300

A Tibetan girl is standing in front of a door with a dog. Signature to read Ma Hansong. H: 54 in., L: 27 in.
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8262: TIBETAN THANGKA OF WHITE TARA USD 500 - 800

White Tara (Saraswati) is associated with longevity. White Tara counteracts illness and thereby helps to bring about a long life. She
embodies the motivation that is compassion and is said to be as white and radiant as the moon. H: 25 1/4 in. L: 17 1/4 in.

8263: CHINESE SCROLL PAINTING OF ZHONG KUI USD 500 - 800

H: 51 1/4in. L: 25 1/4 in.

- 8264: CHINESE SCROLL PAINTING OF A BEAUTY ON PAPER USD 200 - 300
X
?’ § Depicting a beauty standing under a bamboo tree; with signature and a seal mark. H: 37 1/4 in., L: 20 in.
.,QA *
8265: OIL ON CANVAS PAINTING OF A TOWN USD 300 - 500
H: 40in L: 30 in.
8266: OIL ON CANVAS PRINT OF A CELEBRATION SCENE USD 1,000 - 2,000

Depicts a parade with joyful people marching with bystanders cheering. Artist's signature on the bottom right to read Z. Sargent. 48
in. (L) x 36 in. (W)

8267: CHINESE SCROLL PAINTING OF PEONIES IN THE VASE USD 300 - 500

Signature to read Xu Wei to the left. H: 25 7/8 in. L: 14 in.

8268: CHINESE SCROLL PAINTING OF BIRDS USD 200 - 500

Signature to read Hua Kewen

8269: CHINESE SCROLL PAINTING OF A GARDEN USD 200 - 500

e
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With inscription on the right side. Signature to read Liu Zhi Yong. H: 26 3/4 in. x W: 18 1/2 in.
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8270: CHINESE SCROLL PAINTING OF A BEAUTY USD 300 - 500

Depicted reading at a desk under a tree. Signature to read Liu Ling Chang. H: 37 5/8 in., W: 17 1/4 in.

8271: CHINESE SCROLL PAINTING OF XI SHI USD 300 - 500

Signature to the upper right. H: 37 5/8 in. L: 19 3/4 in.

8272: CHINESE CALLIGRAPHY OF HAI NA BAI CHUAN USD 500 - 800

Means be tolerant to diversity.

8273: LARGE FRAMED OIL PAINTING OF A GARDEN & HOME USD 300 - 400

Depicting a small cottage amongst colorful blooming flowers. Signature on bottom lefthand corner. H: 48 1/2 in. x L: 56 1/2 in.

8274: JOYCE ROYBAL, BRITISH (1955 -) USD 700 - 800

Framed, depicts children playing different musical instruments. Signature to read as J. Roybal on the bottom right. Joyce Roybal
(born in 1955) is known for her cartoonish, whimsical child genre painting. The record sold price in auction is USD $600 for her work,
Musical Enchantment, which was sold in 2018.

8275: CHINESE SCROLL PAINTING OF A SCHOLAR USD 300 - 500

Dressing in a flowing white robe, holding a basket and walking alongside a foo lion. Inscription to the left. Signature to read Tan
Shouru. H: 34 3/4in. L: 20 3/4 in.

8276: CHINESE CALLIGRAPHY OF CHANG LE USD 100 - 300

Black painted on paper of two Chinese character Chang Le.

8277: CHINESE CALLIGRAPHY OF XI ZHI Al E USD 300 - 500

Color painted on paper. Signature to the upper left.
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8278: CHINESE CALLIGRAPHY OF SHE DE USD 200 - 300

Signature to read Hong Hui.

8279: CHINESE SCROLL PAINTING OF A GUANYIN USD 300 - 600

Finely painted of a seated Guanyin dressing in an elaborated robe amongst rockery next to a river. H: 28 1/2 in., L: 13 3/8 in.

8280: ANTIQUE CHINESE LANDSCAPE SCROLL PAINTING USD 300 - 600

Signature to read Wang Hui. H: 51 3/8 in., W: 12 5/8 in

8281: TALL CHINESE WHITE CELADON VASE USD 200 - 300

Raised on a splayed foot, the globular body is finely decorated with a flying dragon in relief, chasing a flaming pearl. Flanked by a
long, bamboo-like neck with two elephant heads on the sides. Six-character to read Qianlong on the bottom. H: 27 in.

8282: OIL ON CANVAS PAINTING OF A BEAUTY USD 500 - 800

Sitting atop a fence in a garden setting. Mark to the bottom right. H: 27 in. L: 22 in.

8283: CHINESE SCROLL PAINTING OF AN IMMORTAL USD 300 - 500

Sitting under a tree, wearing a bright red robe. Signature to read Ding Yun Peng. H: 51 1/4 in.(130cm) x W: 24 7/8 in.(63cm)

8284: CHINESE SCROLL PAINTING OF BIRDS AND PHOENIXES USD 300 - 500

Signature to read Lin Liang.

8285: CHINESE SCROLL PAINTING OF A LUSH MOUNTAINSCAPE USD 400 - 800

H: 43 3/4in. L: 25 7/8 in.
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8286: G. BOGARD PAINTING USD 700 - 900

G. Bogard is an artist. The artist's first artwork to be offered at auction was American Indians on horses at Leighton Galleries, Inc. in
2013 H: 24 in. L: 36 in.

8287: OIL ON CANVAS PAINTING OF A MAN AND A NYMPH USD 400 - 600

Running in a forest, seeking for shelter. H: 36 in. L: 24 in.

8288: OIL PAINTING OF A LANDSCAPE USD 300 - 500

Depicting a landscape scene of a farm. H: 20 in. L: 24 in.

8289: OIL PAINTING ON CANVAS OF A MOUNTAIN VIEW USD 300 - 500

A scene of mountain view with one small road towards the forest. Signature read as "MWLIIAMS",Signed on the bottom left corner.
H: 19 1/2in. x W: 23 1/2 in

8290: OIL ON CANVAS PAINTING OF A GIRL HOLDING A DOG USD 1,000 - 1,200

The little girl dressed in a Victorian style dress with a big sky blue ribbon bow on the side. Wearing a large hat that adorned with
flowers and holding a puppy. H: 24 in. x W: 20 in.

8291: FRAMED EMBROIDERY ON SILK OF BIRD AND FLOWERS USD 50 - 100

A sense of a bird was playing within many different blooming flowers. L: 24 in. H: 22 1/2 in.

8292: CHINESE OIL PAINTING OF A GIRL HOLDING A JAR USD 800 - 1,000

Signature to the right bottom read Xie Chuyu. H: 36 in. L: 25 in.

8293: SCROLL PAINTING OF TWO KOIS BENEATH A PRUNUS TREE USD 300 - 600

H: 40in. L: 16 1/4 in.
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8294: CHINESE SCROLL PAINTING OF A PAIR OF PEACHES USD 500 - 800

Brightly painted hanging from a branch. Signature to read Qi Bai Shi. H: 49 1/4 in., L: 12 1/2 in.

8295: CHINESE SCROLL PAINTING OF MUSICIANS USD 500 - 800

Signature to read Bao Shi. H: 25 3/4in. L: 9 3/4 in.

8296: TWO CHINESE SCROLL PAINTINGS OF BEAUTIES ON PAPER USD 300 - 500

Depicting beauties within a pavilion. H: 31 3/4 in., L: 23 7/8 in.

8297: NEEDLE POINT PAINTING OF AN ELEGANT NOBLE WOMAN USD 300 - 500

A noble woman in a luxury dress, sitting and reading a book. Signature read as "VICKI",Signed on the bottom right corner. L: 18 1/2
in; H: 21 in.

8298: OIL PAINTING ON CANVAS OF YELLOW FLOWERS USD 500 - 1,000

A painting of yellow flowers with gilt frame. Signature read as "I DE MOURER 83",Signed on the bottom right corner. L: 19 1/2 in; H:
26 1/2'in.

8299: CHILD ON CAROUSEL OIL ON CANVAS PAINTING USD 200 - 400

Signature to read Amneris. H: 20 in. L: 24 in.

8300: A.DORI OIL PAINTING USD 1,000 - 2,000

Happily playing by the beach. Signature to read A. Dori. H: 20 in L: 24 in

8301: CHINESE ANTIQUE GILT BRONZE BUDDHA USD 200 - 300

Finely cast as a standing Buddha H: 8 in.
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8302: CHINESE PAINTING SIGNATURE TO READ XIAO LANG USD 1,500 - 1,800

Dated 1979. Xiao Lang (1917-2010), courtesy name is Yin Bo, native of Beijing. He studied with famous painter Wang Xuetao, and
taught by Qi Baishi and Chen Banding at same time. Xiao Lang is noted for his floral/bird paintings L: 46 1/4 in. x W: 28 in.

8303: CHINESE PAINTING ON PAPER USD 1,000 - 1,200

Signature to read LAl SHAO QI. L: 33 3/4 in. (86cm) x 33 1/2 in. (85cm)

8304: CHINESE SCROLL OF POETRY USD 500 - 800

Signature to read Ding Chengming. H: 38 3/4 in. L: 13 in.

8305: SCROLL PAINTING OF TWO JAPANESE BEAUTIES USD 500 - 800

Depicts two Japanese beauties holding umbrellas. With a signature at the bottom and with one seal mark. H: 37 1/2 in., L: 14 1/8 in.

8306: CHINESE SCROLL OF TREES USD 500 - 800
H:
8307: CHINESE PAINTING OF PLANTS AND INSECTS USD 500 - 800

Signature to read Wang Xuetao (1903-1982), a well-known Chinese painter. He had been the student of several famous painters like
Wang Meng Bai (1888-1934), Qing Bai Shi (1864-1957), and Cheng Ban Ding (1876-1970). H: 54 in.(137cm) x W: 9 in.(23cm)

8308: BEAUTIFUL STILL LIFE OIL ON CANVAS PAINTING USD 400 - 600

No signature could be found. L: 20., H: 24 in.

8309: OIL ON CANVAS OF A WOMAN SEATED IN GARDEN USD 400 - 600

No signature could be found. L: 20 in. H: 24 in.
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8310: OIL ON CANVAS PAINTING WITH PALM TREES USD 500 - 800

Signature to read Denise. H: 24 in. L: 20 in.

8311: CHINESE FAMILLE ROSE JARDINIERE WITH TRAY USD 3,000 - 5,000

Of Republic Period. The body delicately rendered depicting a peach tree with nine fruits hanging amongst many different brightly
toned flowers. Large lappet border around mouth rim and a key fret pattern around lipped rim. Large four character mark to the
reverse. The base decorated with key fret border and scattered sprigs of lotus flowers. H: 15 in., Diameter: 17 1/8 in.

8312: PAIR OF ANTIQUE CHINESE FAMILLE NOIR ROULEAU VASES USD 3,000 - 5,000

With tall cylindrical body, brilliantly painted in Ofamille noire® enamels with shou emblems around the neck, the shoulder with
objects in roundels against a green diaper, and the body with a continuous landscape scene of beauties and scholars on a garden
terrace, all above a skirt of petals around the base. Six-character seal mark on the base to read Kangxi reign. H: 21 5/8 in.

8313: CHINESE PORCELAIN FIGURE OF A GENERAL USD 300 - 500

Standing amidst a roaring waves. Stamped marks on the bottom. H: 13 in.

8314: REPUBLIC PERIOD FAMILLE ROSE LOBED BRUSHPOT USD 500 - 600

Republic Period. Two panels on each side hand painted over the glaze with bird and flower motifs; ground around the panels painted
with wood grain design. On four raised feet. Stamp on bottom. D: 2 1/2 in. x H: 3 3/4 in.

8315: A REPLICA OF THE MONA LISA PAINTING ON CANVAS USD 1,000 - 1,500

Subject taken after Leonardo da Vinci's masterpiece. H: 24 in., L: 20 in.

8317: ANTIQUE CHINESE CELADON VASE USD 3,000 - 5,000

Of baluster form. Body and neck incised with flowers and vine designs. Base and neck slightly ribbed. H: 16 in.




HOME INTERIORS SALE - ONLINE ONLY SALE

8318: CHINESE PAINTING OF A WOMAN USD 100 - 300

Signature to read He Jiaying. H: 17 1/8 in. X W: 13 1/4 in.

8319: CHINESE PAINTING OF A BIRD UNDER A LEAF USD 1,000 - 1,500

Signature to read Sheng Zhi. L: 60 in. (152.5cm) x W: 17 3/4 in. (45 cm)

8320: CHINESE PAINTING ON SILK OF AN EMPRESS USD 200 - 500

A Chinese beauty is dressing in a patterned flowing robe, wearing a turquoise phoenix shaped head piece adorned with flowers,
standing next to a garden rock and pine tree. H: 28 5/8 in., W: 15 7/8 in.

8321: CHINESE CALLIGRAPHY SCROLL USD 200 - 500

Signature to read Ren Zheng. H: 38 in. x W: 17 1/4 in.

8322: CHINESE SCROLL PAINTING OF A BEAUTY USD 800 - 1,000

Signature to read Fu Bao Shi. H: 40 3/4 in. x W: 12 1/8 in.

8323: OIL PAINTING ON CANVAS OF A HARBOUR SCENE USD 300 - 500

No signature could be found. H: 13 1/2 in. L: 161/2 in.

8324: OIL PAINTING ON CANVAS OF A HARBOUR SCENE USD 300 - 500

No signature could be found. H: 12 1/2 in. L: 16 1/4 in.

8325: JAPANESE PAINTING OF A LADY WITH DOG USD 1,000 - 2,000

Depicting a lady wearing Kimono playing with dog. H: 10 3/4 in. L: 27 in.
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8326: CHINESE SCROLL OF CALLIGRAPHY USD 300 - 500

Signature to read Zhong Pan. H: 14 in. L: 54 1/8 in.

8327: OIL PAINTING ON CANVAS OF CHILDREN PLAYING QUARTET USD 100 - 200

Artist's signature to the bottom right. 24 in. (L) x 20 in. (W).

8328: ACRYLIC PAINTING OF SMALL CONCERT BY J. ROYBAL USD 300 - 400

Signature to read as J. Roybal on the bottom right. H: 20 in. L: 24 in.

8329: CHINESE SCROLL PAINTING OF A BOY ON A COW USD 300 - 500

H:351/8 in. X W: 8 1/8 in.

8330: CHINESE CALLIGRAPHY BY QI GONG USD 2,000 - 3,000

The calligraphy depicts good health, strong, and having prosperous descendants. L: 36 7/8 in.(94cm) x W: 13 1/4 in.(34cm)

g
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8331: CHINESE CALLIGRAPHY ON PAPER USD 100 - 150

Signature to read Xu Shi. Calligraphy comes with information about the artist written in Chinese.

8332: PAIR OF CHINESE BLUE AND WHITE SQUARE VASES USD 500 - 800
H:
8333: CHINESE SCROLL PAINTING OF A BEAUTY USD 300 - 500

Playing a musical instrument under a tree. Signature to read Bai Bai Hua . H: 45 1/2 in. X W: 26 1/4 in.
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8334: CHINESE SCROLL PAINTING OF A EAGLE USD 500 - 800

Signature to read (Li) Kuchan. H: 39 3/8 in. x W: 16 3/4 in.

8335: OIL ON CANVAS PAINTING OF CASTLE IN THE MOUNTAIN USD 200 - 300

Signature to read as J. Conte to the bottom right.

8336: A GILT BRONZE FIGURE OF GREEN TARA USD 200 - 300

Cast seated in lalitasana on a double-lotus pedestal. The hands in varada mudra and vitarka mudra, flanked by lotuses rising to the
shoulder. H: 8 1/4 in.

8337: CHINESE BLUE AND WHITE GINGER JAR USD 300 - 500
H: 23 4/8 in.
8338: CHINESE UNUSUAL BLUE AND WHITE STEM JAR USD 500 - 800

With a bulbous body, raised on a tall foot. Painted with a group of beauties around the body. A lot of fire ashes around the body.
Mark to read Kangxi on the bottom. H: 7 in.

8339: CHINESE FAMILLE ROSE FIGURAL VASE USD 300 - 400

Flanked by two lion head handles around the neck. Beautifully painted with immortals around the body. Mark to read Qianlong on the
bottom. H: 9 in.

8340: ANTIQUE PAIR OF 19TH CHINESE ROULEAU VASES USD 800 - 1,200

Heavily hand-painted enamel, under the glaze, of generals. Double ring mark to read Kangxi on the bottom. H: 11 1/2 in.

8341: LARGE ANTIQUE CHINESE FAMILLE VERTE CHARGER USD 200 - 300

Of shallow dish, the interior vibrantly hand painted with a figural scene depicting attendants holding flags and guarding a gate, with
armed soldiers on horses fighting each other using spears, swords and an ax; the exterior decorated with scattered auspicious
motifs; six-character seal mark on the base to read Kangxi reign. Diameter: 18 1/4 in.(46.5cm)
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8342: PAIR OF CHINESE DOUBLE GOURD VASES USD 200 - 300

The lower gourd painted with a round panel depicting figural scenes. All on a ground of bright varying flowers and gilt paint. The neck
flanked by two gilt painted dragon head handles. Mark to the bottom. H: 13 1/4 in.

8343: PAIR OF CHINESE 'INSECT' GU VASES USD 200 - 300

Delicately painted in colorful tones with allover design of scattered insects including butterflies and grasshoppers. With gilt painted
mouth rim above a lapper border. Six-character mark to read Guangxu on the bottom. H: 16 1/2 in.

8344: OLD PAIR OF CHINESE CARVED WOODEN CHAIRS USD 500 - 800
Size:

8345: CHINESE BLUE AND CELADON VASE USD 200 - 300
H:

8346: CHINESE BLUE AND WHITE ROUND BOX AND COVER USD 300 - 500

Beautifully pained with a flying dragon amidst the sky. Diameter: 9 1/2 in. H: 6 1/4 in.

8347: FRAMED LANDSCAPE OIL PAINTING USD 400 - 600

Of a autumn lake scene with a cloudy sky. Signature to the bottom. H: 24 in., L: 36 in.

8348: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF FLOWERS USD 500 - 1,000

Blossoming in different colors in a purple vase. Signed to read 'G. Hunther." H: 36 in. L: 24 in.

8349: MANET REPRODUCTION OF 'A BAR AT THE FOLIES-BERGERE' USD 300 - 500

Depicts a scene in the Folies Bergre nightclub in Paris. 24 in. (H) x 36 in. (L)
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8350: LIFE-SIZE POLYCHROME WOOD FIGURE OF A GUANYIN USD 2,000 - 3,000

Late Qing Dynasty. Painted with various pigments. Atop a square base. H: 59 1/4 in.

8351: CHINESE CEREMONIAL BRONZE VESSEL AND COVER USD 1,000 - 2,000

Standing on a pedestal with matching square cover lid and handle. H: 10 1/2 in.

8352: CHINESE FAMILLE ROSE SQUARE PLANTER USD 300 - 500

On a raised pedestal, painted with figural motif. H: 9 1/8 in.

8353: ALLEEN MIRIAM COZAD MORRISON, AMERICAN (1895-1968) USD 300 - 400

Framed. Titled "Cathay House". Depicts an oriental street scene. Signature to bottom left to read Alleen Morrison. Alleen Miriam
Cozad Morrison was born in Kansas City, in 1895. She studied at the Kansas City Art Institute. In around 1912, she moved to
northern California and further her study at the CCAC. She was also the mother of artist Shirley Morrison.

8354: TWO GLASS-FRAMED STAMP COLLECTIONS USD 300 - 400

Of First Edition 1913 cigarette stickers for advertising, and of medicines from 1931- 1986

8355: ALLEEN MIRIAM COZAD MORRISON, AMERICAN (1895-1968) USD 300 - 400

Framed. Depicts a beautiful landscape. The painting was once shown at Grape Festival. Signature to bottom left to read Alleen
Morrison. Alleen Miriam Cozad Morrison was born in Kansas City, in 1895. She studied at the Kansas City Art Institute. In around
1912, she moved to northern California and further her study at the CCAC. She was also the mother of artist Shirley Morrison.

8356: ALLEEN MIRIAM COZAD MORRISON, AMERICAN (1895-1968) USD 300 - 400

Beautifully framed. Depicts ships. Signature to read Alleen Morrison. Alleen Miriam Cozad Morrison was born in Kansas City, in
1895. She studied at the Kansas City Art Institute. In around 1912, she moved to northern California and further her study at the
CCAC. She was also the mother of artist Shirley Morrison.
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8357: ANTIQUE CHINESE CARVED WOOD STATUE OF A GUANYIN USD 200 - 300
In long flowing gown, her hair in high bun, and standing on double pedestal. H: 40 in.
8358: CARVED WOOD SEATED GUANYIN USD 300 - 500

With hands in Vitarka mudra. Sitting on a base carved with lotus flowers and pads. Wearing a top knot bun and a billowing robe. H:

19in.

@ 8359: CUT GLASS JAR WITH LID USD 100 - 200

A handle on the top. H: 8 3/4 in.
8360: ACRYLIC INKWELL USD 100 - 150
With a hinged metal top opening up to the inkwell, with a pen rest on the side.
8361: SMALL BRONZE FIGURE OF WOMAN PLAYING A LYRE USD 200 - 300
Gazing up and in a striding position. Atop a base on four short feet. H: 7 in.
8362: PORCELAIN DOG USD 200 - 300
Of a dog lying down and looking back. H: 7 in. L: 13 1/2 in.

| 8363: BRONZE STATUES OF A COUPLE USD 200 - 300

) The girl with "Le Boutiques" engraved to the base The boy with "Le Colporteur" engraved to the base. H: 9 1/4 in.
8364: SET OF THREE GILT RIM PORCELAIN PLATES USD 500 - 800

Of one lobster shaped plate with mark to read 72801. One shell shaped plate painted with flowers with mark. and one with leaf

shaped rim, mark to read LS&S carlsbad.
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8365: 18TH CENTURY RUSSIAN HAND CARVED GILDED FRAME USD 1,000 - 1,500

Grapes and grape leaves embossed onto the heavily gilded frame. 18th century. L: 26 1/2 in. x W: 24 3/4 in. x Depth: 4 1/2 in. Inner
frame opening: L: 14 in. x W: 11 3/4 in.

=4 : 8366: TWO DAINTY FOLIATED GLASS BOTTLES WITH GILT RIM USD 100 - 300
53 W

Each beautifully hand-painted on the bulbous body and neck with floral design matching the foliate rim

8367: EUROPEAN POTTERY FIGURE OF A BOY AND A GIRL USD 100 - 200

Depicting a scene of two kids talking.

8368: YELLOW GLASS LIDDED JAR USD 100 - 200

Of flower shaped jar.

8369: SET OF TWO POTTERY BOWLS USD 50 - 80

H: 2 3/4In. D: 6 5/8 In.

8370: CHINESE BLANC DE CHIN FIGURE MOUNTED AS LAMP USD 200 - 300

And a Chinese hand carved soap stone vase. H: 16 5/8 in.

8371: CHINESE POTTERY SHIPWRECK BOWL USD 50 - 100

Of conical form, and mark on the base. D: 6 3/4 in. x H: 3 in.

8372: FRAMED SKETCH PAINTING OF A WOMAN PORTRAIT USD 200 - 250

Beautifully framed. L: 21 1/2 in., H: 26 3/4 in.
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8373: FRAMED OIL PAINTING OF BOATS USD 300 - 600

Signature to read P. Sextun. H: 24 in L: 36 in

8374: FRAMED COLOUR ILLUSTRATION OF THE GREAT EXHIBITION USD 200 - 300

Depicting the temporary structure and a scene of the world exposition built in Hyde Park, London from May to October 1851. H: 18
in. L: 24 in.

8375: CHINESE FRAMED PAINTING OF A LANDSCAPE USD 1,800 - 2,500

Signature to read Li Xiongcai, dated Ding Mao (1987). Li Xiongcai (1910-2001) is equally skillful at painting figures, landscapes and
flower & birds. He has carried on the traditions of the Lingnan School. During the long period, Lingnan made innovations in technique
and developed its own style. He paints with bold fluid sweeps of the brush, creating an imposing atmosphere and suggesting great
majesty and splendor. People has named and honored his works as "Li's Landscapes" or "Li's Pines". H: 28 3/8 in.(72cm) x W: 18
3/4in.(47.5cm)

8376: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF THE PIANIST USD 500 - 800

Signature to read A. Crane 11-37. H: 30 in. L: 25 in.

8377: INDIAN PAINTING ON STAMP PAPER USD 500 - 800

On Jeypoor state stamp paper depicting Krishna playing flute for gopis and a peacock. With a Jaipur government postage stamp. H:
131/2in., L: 8 3/4in.

8378: FRAMED OIL PAINTING OF A GARDEN SCENE USD 200 - 300

No signature could be found. H: 24 in. L: 36 in.

8379: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A VALLEY USD 400 - 500

Signature to read Robert E. Gorin. H: 36 in. L: 24 in. [Dimension without frame]
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8380: FRAMED OIL PAINTING OF A WOMAN WITH TWO CHERUBS USD 800 - 1,000

Signature to the lower right. H: 40 in. L: 30 in.

8381: FRAMED OIL PAINTING OF A GARDEN PATH USD 200 - 300

Signature to read Cslrles to the left bottom. H: 36 in. L: 48 in.

8382: FRAMED OIL PAINTING OF A GARDEN SCENE USD 200 - 300

No signature could be found. H: 36 in. L: 48 in.

8383: Joyce Roybal British (Active in USA) | 1955 USD 200 - 300

Joyce Roybal is a British Postwar & Contemporary artist who was born in 1955. His artworks are influcened by another artist called
Graciela Boulanger. Joyce RoybalOs paintings use decorative thick textured, subjects mainly children playing musical instruments or
sports balls, hot air balloons, bicycles. Some refer to his images as OPuffy PeopleO. H: 48 in. L: 36 in.

8384: AN OMBRE ROSE-COLORED PORCELAIN TRUMPET VASE USD 400 - 800
H: 9 1/8 in.
8385: A SLENDER PORCELAIN MEIPING VASE USD 500 - 1,000

In glazed red hue. H: 12 1/4 in.

8386: ANDY WARHOL'S PHOTOGRAPH OF GUNS USD 2,000 - 4,000

Andy Warhol (American, 1928-1987) ,Gun Collection Photograph. Gelatin Silver Print. Medium: Photograph/ Signature : Andy
Warhol, and estate stamp on verso Frame: included Death emerged as a distinctive theme in WarholOs work in the 1960s, with his
Marilyn Monroe portraits and the 'Death and Disaster' series. His fears about dying were heightened in 1968 when he was shot and
critically injured by Valerie Solanas. The gun depicted here is similar to the .22 snub-nosed pistol that she used. At around the same
time as he was painting guns Warhol was also doing a series of knife pictures. Indeed, the first idea was to show them together,
along with some dollar-sign paintings, at the Leo Castelli Gallery in New York in January 1982.
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E:}/ 8387: VINTAGE 18K CARTIER-STYLE LOVE BANGLE USD 2,500 - 3,500
Size:18
8388: PAIR OF ANTIQUE OIL PAINTINGS ON CANVAS USD 500 - 1,000

Oil paintings on Canvas of the Old City Venice, (both illegibly signed) size: painting 12 x 10. with frame 15.5 x13.5

8389: ANTIQUE EMBROIDERED JAPANESE DRESS USD 250 - 450

High quality lady's garment with gold embroidery on red silk . 52x 23

8390: PHOTOGRAPH OF A THEODORE LUKITS' PAINTING USD 100 - 300

Photograph of the painting of Theodore Lukits H; 14 in. L; 10 1/2 in

8391: ANTIQUE CHINESE BRONZE MIRROR USD 3,000 - 5,000

With various types of creatures to the entirety, surrounded by bunches of grapes and leaves. Diameter: 14 1/4 in.

8392: LARGE OIL ON CANVAS PAINTING OF A STILL LIFE USD 1,000 - 2,000

A still life is a work of art depicting mostly inanimate subject matter, typically commonplace objects which are either natural or
man-made. H: 48 in. L: 36 in.

‘- 8393: A BULER STEEL WATCH USD 100 - 200
Wrist size:
8394: A SIGNED FIGURAL OIL PAINTING USD 1,000 - 2,000

Of a happy mother holding a book with a red trinket purse, and a child cuddling a furry pet in a windy winter scene. Signature to read
"Theo.N. Lukits"
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8395: THEODORE N. LUKITS ROMANIAN (1897-1992) USD 1,000 - 2,000

Theodore Nikolai Lukits (November 26, 1897 B January 20, 1992) was a Romanian American portrait and landscape painter. His
initial fame came from his portraits of glamorous actresses of the silent film era, but since his death, his Asian-inspired works, figures
drawn from Hispanic California and pastel landscapes have received greater attention. Lukits began his professional career as an
illustrator while still in his teens. He was a still life painter, muralist and founder of the Lukits Academy of Fine Arts in Los Angeles for
more than sixty years. He had the reputation of a craftsman who made his own paints from raw pigments, constructed brushes and
palettes, and designed and carved frames. Lukits was responsible for keeping the "Beaux-Arts" methods of the French academic
system alive in the western United States, and several of his students went on to prominent careers.[1] His works are displayed in
many public collections. He was a member of a number of professional art organizations and won many awards in competitions.
Lukits has been the subject of a number of solo museum exhibitions

RTHENA UNDGRWEAR

8396: THEODORE N. LUKITS, ROMANIAN (1897 - 1992) USD 1,000 - 2,000

Theodore Nikolai Lukits (November 26, 1897 D January 20, 1992) was a Romanian American portrait and landscape painter. His
initial fame came from his portraits of glamorous actresses of the silent film era, but since his death, his Asian-inspired works, figures
drawn from Hispanic California and pastel landscapes have received greater attention. Lukits began his professional career as an
illustrator while still in his teens. He was a still life painter, muralist and founder of the Lukits Academy of Fine Arts in Los Angeles for
more than sixty years. He had the reputation of a craftsman who made his own paints from raw pigments, constructed brushes and
palettes, and designed and carved frames. Lukits was responsible for keeping the "Beaux-Arts" methods of the French academic
system alive in the western United States, and several of his students went on to prominent careers.[1] His works are displayed in
many public collections. He was a member of a number of professional art organizations and won many awards in competitions.
Lukits has been the subject of a number of solo museum exhibitions

8397: OIL ON CANVAS PAINTING OF A BRIDE USD 1,000 - 2,000

Depicting a young girl in a wedding dress and a woman helping her put on a flowery veil, while other women look on. H: 48 in., L: 36
in.

8398: FRAMED LANDSCAPE OIL PAINTING ON CANVAS USD 300 - 500

Depicting a snow covered mountain landscape with sparse buildings and three figures. Signature to read Timothy J. Coughlin '74 on
the bottom right side. H: 16 in. x W: 20 in.

8399: SONG WENZHI, CHINESE (1918-1999) USD 1,500 - 2,000

Song Wenzhi was a Chinese Asian Modern & Contemporary artist who was born in 1918. Their work was featured in exhibitions at
the Art Museum, The Chinese University of Hong Kong. Since 1998 the record price for this artist at auction is $1,126,810 USD for
THE FAR SNOWS OF MINSHAN ONLY MAKE US HAPPY, sold at Poly Auction Hong Kong Limited in 2014. In MutualArtOs artist
press archive, Song Wenzhi is featured in Seeing Red: The Propaganda Art of ChinaOs Cultural Revolution a piece from the BBC
News in 2019. The artist died in 1999. L: 26 3/4 in. H: 11 3/8 in.,

8400: OIL ON CANVAS PAINTING OF VASE AND GRAPES USD 300 - 500

H: 48 in. L: 36 in.
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8401: HAND CARVED WOODEN BALINESE BARONG MASK USD 300 - 400

Barong is a lion-like creature and character in the mythology of Bali, Indonesia. He is the king of the spirits, leader of the hosts of
good, and enemy of Rangda, the demon queen and mother of all spirit guarders. H: 12 3/4 in.

8402: 53 PIECES JAPANESE NORITAKE DINNER WARE USD 300 - 500

Made in Japan. Consisting of 8 saucers, 6 small plates, 8 salad plates, 8 lunch plates, 7 dinner plates,1 serving plates, 1 sauce boat,
1 tureen, and 5 teacups.

8403: 91 PIECES OF JAPANESE DINNERWARE USD 300 - 500

Made in Japan. Consisting of 91 pieces of porcelain dinnerware.

8404: OIL PAINTING ON CANVAS OF COUNTRYSIDE VIEW USD 250 - 550

A view of a countryside landscape. A cabin is located next to the river, surrounding by many flowers. H: 36 in. L: 48 in.

8405: OIL ON CANVAS PAINTING OF A WEDDING SCENE USD 1,000 - 2,000

Vibrantly painted with people celebrating and witnessing the joyful event of two people marrying each other. H: 48 in. L: 36 in.

8406: LITHOGRAPH BY ERNST FUCHS, AUSTRIAN (1930 - 2015) USD 2,000 - 3,000

Depicting an abstract nude woman. Signed in pencil and numbered 73/100. Ernst Fuchs was an Austrian postwar & contemporary
artist who was born in 1930. Their work was featured in an exhibition at the Lower Belvedere. Ernst Fuchs's work has been offered at
auction multiple time. Since 1999, the record price for this artist at auction is USD $176,732 for "Christus vor Pilatus (Christ infront of
Pilate)", sold at Kinsky in 2016. H: 25 3/4 in. x W: 20 1/2 in.

8407: OIL PAINTING ON CANVAS OF ETHEREAL WOMEN USD 500 - 800

Oil on canvas of three women in sheer dresses playing entangled in the forest.
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8408: LITHOGRAPH BY ERNST FUCHS, AUSTRIAN (1930 - 2015) USD 2,000 - 3,000

Depicting a female figure and four demon-like forms. Signature to the bottom. Numbered 73/100. Ernst Fuchs was an Austrian
postwar & contemporary artist who was born in 1930. Their work was featured in an exhibition at the Lower Belvedere. Ernst Fuchs's
work has been offered at auction multiple time. Since 1999, the record price for this artist at auction is USD $176,732 for "Christus
vor Pilatus (Christ in front of Pilate)", sold at Kinsky in 2016. H: 25 1/2 in., L: 20 5/8 in.

\\
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8409: LITHOGRAPH BY ERNST FUCHS, AUSTRIAN (1930 - 2015) USD 2,000 - 3,000

Depicting an abstracted female form standing underneath a red flower. Amorphous faces surround her. Signature to bottom.
Numbered 73/100. Ernst Fuchs was an Austrian postwar & contemporary artist who was born in 1930. Their work was featured in an
exhibition at the Lower Belvedere. Ernst Fuchs's work has been offered at auction multiple time. Since 1999, the record price for this
artist at auction is USD $176,732 for "Christus vor Pilatus (Christ infront of Pilate)", sold at Kinsky in 2016. H: 25 1/2 in., L: 20 5/8 in.

8410: CHINESE BRONZE STATUE OF A SEATED GUANYIN USD 200 - 300

Sitting atop a lotus pedestal, and holding a baby. H: 13 in.

8411: CHINESE BRONZE STATUE OF A SEATED GUANYIN USD 200 - 300

Seated in a flowing gown on a double-lotus platform, H:

8412: 85 PIECES NORITAKE CHINA JAPAN 5153 DULCY WARE USD 200 - 500

Made in Japan. Comprising of 12 saucers, 13 small plates, 10 salad plates, 12 butter plates, 12 lunch plates, 7 dinner plates, 2
tureens, 1 sauce boat, 1 creamer, 1 sugar holder, 2 serving plates, and 11 teacups. Each piece painted with floral

8413: CHINESE PORCELAIN FIGURES OF EMPEROR & EMPRESS USD 500 - 800

Seated upon red chairs with red, blue and green dragon heads decorating them. The emperor is wearing a red and yellow hat; both
empress and the emperor are dressed in royal attire. Republic period. H: 12 7/8 in.

8414: 59 PIECES EPIAG AICH DINNER WARE USD 300 - 800

Made in Czechoslovakia. Comprising of 47 plates, 8 teacups, 1 large bowl, 1 creamer, 1 sugar holder, and 1 teapot.
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8415: PAIR OF SAMSON ARMORIAL LIDDED PORCELAIN VASES USD 500 - 700

The slender body is painted with an elaborate coat-of-arms along with blossoming flowers in vibrant colors. Mounted as lamps. H: 27
1/4in.

8416: PAIR OF BLUE AND WHITE SQUARE VASES USD 600 - 900
H: 11 3/4 in.
8417: CHINESE GLOBULAR VASE WITH KOI USD 300 - 500

The globular body rising to a tall cylindrical neck, painted to the exterior with red and black koi.

8418: CHAISED METAL ON HAND-PAINTED PORCELAIN VASE USD 200 - 300

Six-character mark of Yongzheng to the bottom.

8419: CHINESE FAMILLE JAUNE GINGER JAR USD 500 - 800

Six-character double ring mark to read Kangxi to the bottom. H: 21 in.

8420: CHINESE GREEN GLAZED RETICULATED BOTTLE VASE USD 1,000 - 1,500

Reticulated around the body and the neck. Beautifully decorated with fruits against the emerald green background. H: 20 1/2 in.

8421: FRAMED PAINTING OF A LAKE SCENE USD 700 - 900

No signature could be found. H: 20 in. L: 27 1/2 in.

8422: ANTIQUE JAPANESE KUTANI CHARGER, MEIJI PERIOD USD 200 - 300

Circular with gilt rim, centrally painted with shiro nestled behind trees while overlooking a twin waterfalls between two mountains. H:
33/8in.D: 18 in.
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8423: CHINESE BLANC DE CHINE WHITE GLAZED GUANYIN USD 200 - 300

With three seal mark to the back. H: 22 in.

8424: CHINESE FAMILLE ROSE OVAL VASE USD 200 - 300

Beautifully painted with singing birds perching amongst blossoming peonies, with inscription on the back. Six-character mark of
Kangxi to the side. H: 16 3/8 in.

8425: FRAMED OIL PAINTING "ARBORETUM" USD 600 - 900

Signature to the lower right read Leo Witte. H: 16 in. L: 20 in.

8426: FRAMED NEEDLE POINT PAINTING OF A PARTY USD 200 - 500

H:18in. L: 34 1/2 in.

8427: FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF A CHURCH USD 300 - 500

Signature to the bottom. H: 20 in. L: 24 in.

8428: FRAMED PAINTING OF AUSTRALIAN WALLOW USD 300 - 500

No Signature could be found. H: 18 1/2 in. L: 27 1/2 in.

8429: A PAIR OF BLUE AND WHITE DECANTED SQUARE VASES USD 800 - 1,000

Late 19th century. In Perfect condition. No chip, crack, nor any restoration. From an estate of a private collector in San Francisco,
Ca. H: 17 1/2 in x W: 7in.

8430: LARGE CHINESE BLUE AND WHITE FIGURAL VASE USD 300 - 500

Hand-painted in cobalt blue of a scholar with children
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8431: CHINESE FAMILLE ROSE ROULEAU VASE USD 500 - 800

Finely painted with a figural scene all around the vase. H: 23 1/2 in.

8432: CHINESE FAMILLE VERTE ROULEAU VASE USD 300 - 500

Beautifully painted with a beauty and floral blossoms on the body. Flanked by two handles on the shoulder. H: 23 5/8 in.

8433: PAIR OF BEAUTIFUL VASES OF DRAGONS CHASING PEARLS USD 1,000 - 2,000

Each vase is raised on a splayed foot, carved in details of soaring dragons chasing flaming pearls around the body. Flanked by two
chilongs as handles on the neck. H: 24 3/4 in.

8434: FRAMED PAINTING OF MACAWS USD 100 - 200

Depicting a scene of macaws. H: 33in. L: 24 1/2 in.

8435: OIL ON CANVAS PAINTING OF KIDS PLAYING USD 1,000 - 2,000

Signature to read Very Grace. H: 24 in. L: 36 in.

8436: FRAMED WATERCOLOR ON PAPER PAINTING OF HARBOR USD 200 - 300

Framed, a watercolor painting that depicts a harbor scene. Signature to read Bagguley. H: 17 3/4 in. W: 23 1/2 in.

; 3 8437: PAIR OF CANDLESTICKS WITH INCENSE BURNERS USD 1,000 - 2,000
H: 27 in.
8438: PAIR OF BRONZE FOO LIONS USD 500 - 800

In leaping position, anchored on a ball on square pedestal. H: 28 1/4 in.
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8439: A FIGURAL WARRIOR OR LUO HAN USD 500 - 1,000

Standing on crashing waves and with a pearl or ball on his left foot.

8440: PAIR OF BRONZE CANDLESTICKS USD 1,000 - 2,000
H: 25 1/2in.
8441: A BEAUTIFUL FIGURAL BRONZE STATUE OF A HORSE USD 200 - 300

Elegantly molded in a galloping position, proudly flexing the animal's prowess.

8442: HEBREW MAGILA USD 500 - 1,000

Each page is illustrated

8443: OIL PAINTING ON CANVAS OF A KNIGHT AND A LADY USD 500 - 800

A knight is riding a horse talking to a maid, surrounding by some hunting dogs and a horse. H: 12 in. L: 16 in.

8444: JAPANESE 19TH CENTURY BRONZE BASE KORO AND COVER USD 1,200 - 1,500

With silver and gold inlaid on garden setting in a globular body raised on three upright legs, flanked with loop handles issuing from
lion's head to the sides, and a Hsi-hsi seating on the top of the lid as a finial. H: 11 3/8 in.

8445: PAIR OF GLASS CANDLE HOLDERS USD 50 - 100

With geometric patterns cut around the base. H: 8 1/2 in.

8446: PAIR OF EUROPEAN GILT PORCELAIN VASES USD 500 - 800

Each vase is superbly hand-painted with blossoming flowers with gilt details. Flanked by gilded vines on two sides as handles.
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8447: TWO BEAUTIFUL ASSORTED GLASS DECANTERS USD 150 - 300
H: 14 1/4 in.
8448: TWO GERMAN PORCELAIN FIGURAL GROUPS USD 150 - 200

Each with a standing man and woman.

8450: PAINTING OF CHILDREN IN HOT AIR BALLOONS USD 200 - 400

The baskets brimming with figures playing instruments. H: 24 in., L: 36 in.

8451: CHINESE FAMILLE ROSE GLOBULAR VASE USD 200 - 300

With peach shaped handle attached to the neck. H: 27 5/8 in.

8452: CHINESE BLUE AND CELADON VASE USD 200 - 300

Painted with Chinese scholars and Bats. H: 23 3/8 in.

8453: CHINESE MULTI-COLORED PORCELAIN VASE USD 500 - 800

Beautifully decorated all over vase with colorful floral blossoms. Flanked by two handles on the neck of the vase.

8454: CHINESE CERAMIC BALUSTER VASE WITH RAISED DESIGN USD 300 - 500

Carved in details of two dragon chasing flaming pearl on the body. Flanked by two chilongs as handles on the neck. H: 29 1/4 in.

8455: CHINESE BLUE AND WHITE VASE WITH HANDLES USD 300 - 500

Finely painted with a soaring dragon on the body, flanked by two chilongs on the neck as handles. Four-character mark to read
Qianlong on the bottom.
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8456: CHINESE FAMILLE VERTE ROULEAU VASE USD 500 - 800

Beautifully painted with roosters amongst blossoming flowers and rockery.

8457: CHINESE CARVED BRONZE FIGURE OF 'LU' USD 300 - 500

'Lu’ represents status in Chinese religion, he is the star of prosperity, rank and influence.

8458: PAIR OF GOAT FIGURES USD 800 - 1,200

Finely moulded, each goat stands with one leg raised, on mirror image of the other. H: 40 1/4 in. L: 30 in.

8459: CARVED STATUE OF A STANDING BUDDHA USD 500 - 1,000

Standing atop of a lotus pedestal, dressing in an elaborated robe, with left hand holding a vessel. H: 39 1/8 in.

8460: PAIR OF CHINESE BRONZE FOO LIONS USD 700 - 900

Carved in great details, one carries gold ingots on its back while the other carries a stack of books. H: 22 in. L: 21 in.

8461: CHINESE BRONZE BUDDHA USD 200 - 300

Carved in fine details. Dressing in Kasaya, standing atop of a lotus pedestal. Two intertwined dragons on the bottom.

g rTTre— 8462: A COMPILATION OF ART TREASURES OF THE LOUVRE USD 50 - 100

By Rene Huyegne.

8463: PAIR OF CHINESE HAND CARVED VASES USD 300 - 500

Highly detailed hand carved auspicious symbols to body and neck. With two side panels depicting moulded vases and flowers with
abalone detail. Key fret pattern to flared lip, base and neck. H: 12 1/4 in.
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8464: JAPANESE BLUE AND WHITE CHARGER USD 100 - 200

With scene depicting solitary figure in a landscape, surrounded by trees, mountains and buildings. Orange cranes, sun and
decorative accents. Diameter: 16 in.

8465: 48096CHINESE DOUBLE GOURD SHAPED TEA POT USD 400 - 800

Painted in red and blue glaze with dragon and clouds. Tea pot on the top of the caddy, stacking together as a double gourd form. H:
8 1/2 in. Private Collection of a California Collector

8466: SET OF ELEVEN COBALT BLUE ENAMEL GLASS PLATES USD 500 - 700

*NOT set of 12, 1 is broken, set of 11 only** The rim decorated with swags of multi-color enameled floral garland connected to gilt
emblems. Diameter: 8 3/4 in.

8467: OIL PAINTING ON CANVAS OF AFTERNOON PICNIC TIME USD 300 - 500

Giltwood framed. Depicting a scene of two young lady and a little girl happily playing in the forest and picking beautiful flowers. H: 16
in. L: 12 in.

8468: BEAUTIFUL ANTIQUE OPALIINE JUG USD 300 - 500

In an old rose ombre color, with translucent white stem-liked handle.

8469: CHINESE CARVED GREEN SOAPSTONE FIGURE OF SHOU USD 800 - 1,000

Standing in robe with a peach in one hand and a walking stick in the other hand. With a deer seated at his feet. H: 11 5/8 in.

8470: LARGE CHINESE POTTERY JAR USD 300 - 500

Covered overall in a brown glaze. H: 14 1/2 in.

8471: SET OF EIGHT KUTANI PLATES USD 500 - 700

Centrally painted with faint clouds, branches, leaves, foliate, flowers and birds on white ground, and surrounded with six large bats
on alternating wave, floral, and geometric patterns on the rim. Slightly raised and the bottom decorated and with six-character mark.
With orange glaze. Diameter: 8 1/4 in.
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8472: SET OF FOUR BOHEMIAN PLATES WITH GILT DETAIL USD 200 - 300

Decorated with an ornate scrolling design around the rim and a medallion in center roundel in gilt paint; all on a pastel green ground.
Marks on bottom to read Bohemia and Pickard. Diameter: 11 in.

8474: FOUR ASSORTED SILVER PLATED ITEMS USD 200 - 400

Comprising of a comb, a mirror, and two pans. H: 2 1/2 in. L: 7 5/8 in.

8475: OIL PAINTING ON CANVAS OF A COUNTRY CABIN USD 250 - 550

A scene of a beautiful country cabin with its front alley, surrounding by different plants and flowers in the forest. H: 24 in. L: 36 in.

8476: OIL PAINTING BY JEAN PIERRE ALFRED USD 300 - 500

An urban street view of a coffee shop. Signature read as Jean Pierre Alfred, signed on the bottom right corner. H: 24 in. L: 36 in.

8477: A GILT BRONZE FIGURE OF GREEN TARA USD 1,000 - 2,000

Elegantly cast seated in lalitasana on a double lotus pedestal, the hands in varada mudra and vitarka mudra, flanked by lotuses
rising to the shoulders. H: 11 1/2 in.

8478: CHINESE CARVED STONE FIGURE OF STANDING GUANYIN USD 200 - 300

In spinach color. With her hair in a top knot bun and wearing a hooded robe. Holding a bottle in one hand and brush in the other. H:
13 1/8in.

8479: CHINESE SHANG DYNASTY BRONZE VASE USD 200 - 300

Of Shang Dynasty and it is made of copper alloy. Of compressed form raised on a pronounced high foot, carved in relief to the body
with a taotie mask. H: 9 3/4 in. Private Collection of a California Collector

8480: ANTIQUE CHINESE PAINTED STONE FIGURE OF KUBERA USD 200 - 300

Known as the "God of Wealth" in Buddhism, this carved stone figure of Kubera is hand painted with brilliant gilt and multicolor
pigments. He holds a brown mongoose in his left hand and a money bag in his right; surrounded by a flaming mandala. H: 7 1/2 in.
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8481: CHINESE HAND CARVED RED LACQUER DISH USD 200 - 300

Finely carved to the interior with a blossoming lotus in the center with scrolling vines and four smaller lotuses. 9 1/4 in. (L) x 6 3/8 in.
(W) x 1 in. (H).

8482: CHINESE HAND CARVED RED LACQUER TRAY USD 200 - 300

Of rectangular form. Finely carved to the exterior and interior with blossoming chrysanthemums and scrolling vines. 16 1/4 in. (L) x 7
7/8in. (W) x 1 1/4 in. (H).

8483: A BEAUTIFUL ANTIQUE PINK GLASS VASE USD 200 - 500

Made by Thomes Hawkes England 1870 / 1880. H: 7 in.

8484: CUT GLASS VASE AND CUP USD 100 - 200

Of one narrow neck vase and one water cup.

8485: ANTIQUE CHINESE BRONZE FIGURE OF BUDDHA USD 1,500 - 2,000

In seated position with lotus ruyi propping up the left arm. Possibly Yuan dynasty. H: 10 1/4 in.

8486: TWO AMERICAN BRILLIANT CUT GLASS RELISH DISHES USD 50 - 100
L:117/8 in.
8487: FRAMED ETCHED GLASS BOWL OF A MUSICIAN USD 200 - 300

Depicts a lady in flowing robe playing flute, in a frame. Signature on the bottom. D: 11 1/2 in.

8488: UNUSUAL CHINESE GREEN GLAZED DOUBLE HANDLED VASE USD 500 - 800

Beautifully decorated with painted panels of blossoming flowers around the vase with finely carved details. Flanked by two chilongs
as handles on the neck. H: 26 3/4 in.
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8489: CHINESE FAMILLE ROSE PHOENIX TAIL VASE USD 500 - 800

Beautifully painted with figural scenes and blossoming flowers all around the vase. Six-character mark to read Kangxi on the bottom.

8490: METAL ON PORCELAIN VASE, BOTH WITH FLORAL MOTIFS USD 500 - 800

Beautifully decorated with different panels of blossoming peonies around the vase. Flanked by chilongs on the neck as handles. H:
30 1/4 in.

8491: CHINESE FAMILLE ROSE JAR USD 300 - 500

Of baluster form painted with a warrior scene. Mark of Kangxi to the shoulder. H: 19 3/8 in.

8492: CHINESE METAL VASE WITH PORCELAIN INLAID USD 800 - 1,000

Beautifully decorated with floral blossoms and finely carved details all around the vase. Flanked by two chilongs on the neck as
handles. Carved mark to read Yongzheng on the bottom. H: 22 in.

8493: CHINESE IMPERIAL YELLOW VASE USD 300 - 400

Bottle shaped, decorated with blue ground round panels. H: 24 1/4 in.

8494: TALL CHINESE IRON RED PORCELAIN VASE USD 300 - 500

Decorated with blossoming flowers and scrolling leaves all around the body. Six-character double ring mark on the bottom. H: 17 3/8
in.

8495: A SCREEN DIVIDER USD 100 - 200

Of blossoming flowers on a rockwork.

8496: FRENCH MANTEL CLOCK WITH BEAUTY USD 300 - 400

The top with a striding woman in a flowing dress holding a wreath in one hand. Atop a red marble style base. H: 22 1/8 in.
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8497: PAIR OF BRASS FIREPLACE FENDERS USD 400 - 500

Each on three legs, with acorn and knop design

8498: SET OF FOUR ANTIQUE JAPANESE CANDLESTICKS USD 200 - 300

Converted to lamps. H: 23 1/2 in.

8499: PAIR OF REPUBLIC PERIOD CHINESE FAMILLE ROSE JARS uUSD 1,000 - 2,000

Each is beautifully painted with peacocks amongst blossoming flowers, with inscription on the back, in mirror image. Mark on the
bottom to read Qianlong. H: 17 in.

()

8500: CHINESE HAND-PAINTED PORCELAIN BOTTLE VASE USD 200 - 300

In white ground. Six-character mark to read Qianlong on the bottom. H: 16 3/8 in.




